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Prøveleders rapport til Norsk Kennel Klub fra Kongsvoldprøven 2 – 5 okt 08
1 Bakgrunn
Norsk Irsksetterklubb (NISK) veksler på å arrangere ”Trippelprøven” sammen med andre raseklubber på Kongsvold. I 2008 sammenfalte ”Trippelprøven” med NM-høgfjell som innebar at NISK ble av Fuglehundklubbenes Forbund (FKF) og Norsk Kennel Klub (NKK) gitt i oppdrag å arrangere NM-høgfjell (lag og individuelt), Moskus cup og kvalitetsklasser. 
2 Oppdrag
NISK er av NKK gitt i oppdrag å arrangere Kongsvoldprøven 2 – 5 okt 08 slik:
· to 2 okt: NM lag – Høgfjellspokalen

· fr 3 okt: NM kvalifisering

· lø 4 okt: 
· NM semifinale

· Moskus cup kvalifisering

· UK og AK.

· sø 5 okt:

· NM finale

· Moskus cup finale

· UK og AK.
3 Resultat

3.1 Faktatall starter – premieringer - oppflukter
200 hunder stilte til start i kvalifisering NM.  I alt i løpet av de tre dagene NM (individuelt) varte, ble det utdelt 40 premier til NM-deltakerne.

I Moskus cup stilte 57 hunder til start i kvalifisering og 17 i finalen, og det ble oppnådd til sammen 10 premier disse to dagene.

I UK/AK startet 96 hunder, og av disse fikk 6 UK-hunder og 8 AK-hunder premie.  Det barske vinterværet må ta noe av skylden for resultatet her.

I løpet av prøveperioden ble det registrert ca 760 oppflukter av ryper.

3.2 NM lag/høfjellspokalen – omtale av vinneren
Til NM Lag/høgfjellpokalen stilte 7 lag til start. 15 cm nysnø og tåkedis førte til at rypene var lette på vingene og få fuglesituasjoner som ledet til tellende resultat. Imidlertid evnet strihåret vorsteher NJCH Austbakken`s Zorro til Rune Fossum på en mesterlig måte å få et fullverdig fuglearbeid og brakte således strihårlaget til Norsk Vorstehhundklubb å ta lagseieren med Norsk Engelsksetterklubb nr 2 og Norsk Irsksetterklubb nr 3. Zorro og Rune ble samtidig belønnet med å vinne ”Høgfjellspokalen” og bærer således tittelen ”Norgesmester lag”.
Det er første gang i historien at en strihår har vunnet Høyfjellspokalen og NM-lag. I 1981 ble imidlertid strihårlaget på delt førsteplass med gordonsetterlaget. Den gang var Øystein Storvoll med tippoldemor til Zorro med, nemlig Heika. Pokalen gikk da til en gordonsetter.

Zorro har deltatt på 4 NM-lag konkurranser inkludert årets konkurranse.
3.2.1 Resultater NM-lag
På medaljeplass plasserte følgende lag seg slik:

Som nr 1 stilte NVKs lag med:

· SV Fia - Arne Aalberg

· SV Leikvinn`s KTT Indie - Alexander Kristiansen
· Norgesmester lag SV NJCH Austbakken`s Zorro - Rune Fossum

Som nr 2 stilte NESKs lag med:

· ES NJCH Kvernmolia`s Perle - Stig Kvernmo

· ES NJCH Ranglefjellet`s Miss Putte - Alfred Sæther

· ES NJCH Bjerkestølens Hi-Treff - Ingvar Rødsjø.
Som nr 3 stilte NISKs lag med:

· IS NJCH Irskesjøen`s Nix -Jan Arild Kingswick

· IS NJCH “US” Tornado - Randi Halvorsen

· IS NJCH “US” Kuling” - Rune Magnussen.
På de neste plassene ble lagene rangert i følgende rekkefølge:

· 4. Plass NVK korthåret vorsteh

· 5. Plass NPK pointer

· 6. Plass NBK breton

· 7. Plass NGK gordonsetter.
3.2.2 Omtale vinner ”Høyfjellspokalen”
Zorro er veldig lærevillig og lettdressert hvor det viktigste for han var å gjøre meg til lags forteller Rune Fossum. Dette førte til at alt ble positivt for han, både ved fuglekontakt og dressur. Han viste tidlig jaktlige egenskaper og jaktet selvstendig ved 6 mnd alder. Han har alltid vist eksemplarisk oppførsel i fugl og kan ikke huske han har rampa seg ut på prøve. Han fikk sin første premie som ettåring, en 2. UK. Derby- billetten ble sikra i august samme år, men det ble ingen Derby-start siden jeg hadde glemt å melde han på. VK-biletten ble sikra på hans andre start i AK, bare så vidt 2 år. Det som nok kjennertegner Zorro er han stabile og sterke søk. I tillegg er han fantastisk avbalansert i sitt hode, noe han har fått god bruk for i sterk konkurranse med mange andre gode hunder på prøve. 

Zorro brakk halen sin sommeren 2004. I og med forbudet mot deltakelse på prøver og utstilling med kupert hale for kuperingsraser kom, ble han spjelket og tapet etter alle kunstens regler. Halen skulle berges for alt her i verden. Derfor ble det ingen trening den sommeren. Zorro gikk i ro med et rør trukket utenpå halen konstant. En treningstur rakk vi før Verdalsprøven. Zorro vann kvaliken og sannelig vann han finalen også. Dette etter kun en treningstur. Dette belyser litt av de egenskapene som bor i han.

Som fem-åring sikra han seg jaktchampionatet etter å ha vunnet Snåsaprøven med CACIT. Det vil si at jeg gikk rundt i den tro at han manglet tre poeng. Så etter finregning i vinter oppdaga jeg at han har vært champion i nesten to år uten at jeg hadde fått det med meg.

En helt utrolig dag ble det og stor takk til Arne Aalberg og Alexander Kristiansen som bidro sterkt til lagseieren avslutter en lykkelig Rune Fossum fra Steinkjer. 

Vi gratulerer!
3.3 NM finale – omtale av vinneren
NM-finale ble gjennomført søndag med 18 ekvipasjer.  Med grunnlag i en analyse av bestandsrapporter samt vær – og føreforhold i samråd med finaledommerne lørdags kveld, ble NM-finalen gjennomført i terrenget Nystugguhø lav – Kallvella. Dette viste seg å være helt avgjørende for å nå et sportslig respektabelt nivå på finalen. Dette sett i lys av at det ble sterk vind og i perioder tett snødrev fra morgenen av og litt ut på formiddagen. 
Vinneren ble irsksetteren NJCH Tydalens Ra til Bjørn Olsen fra Trondheim, som i tillegg ble belønnet med CACIT. Ra sin vei mot finalen var imponerende med 1. VK i kvaliken og en av de beste søkerne i semien i et parti hvor ingen hadde muligheten på tellende fuglearbeid. Finalen ble veldig spennende og dramatisk og endte med 5 premierte ekvipasjer. Det kunne blitt full premiepott dersom ikke en hund med fuglearbeid nektet å apportere felt fugl. Dessverre måtte dommerne vise en annen ekvipasje ut av finalen grunnet hundens uønskete adferd. Denne saken behandles videre iht NKKs regelverk.
3.3.1 Resultat NM-finale
1 VK NM finale med CACIT og Norgesmester IS NJCH Tydalens Ra - e/f Bjørn Olsen

2 VK NM finale med Reserve-CACIT ES NJCH Fjellvidda`s Maja - e/f Sverre Hollum

3 VK NM finale ES NJCH Ranglefjellet`s Miss Putte - e/f Alfred Sæther
4 VK NM finale ES NJCH Fosnes Muntiadok - e/f Erling Meirik

5 VK NM finale P NJCH Westpoint`s Emil - Øystein Johansen.

Dreiebok og nærmere omtale av finalen følger vedlagt.

3.3.2 Omtale NM-vinner
NJCH Tydalens Ra er i dag 7 år og oppnådde tidlig 1. UK som unghund. Etter at puberteten var unnagjort skulle Ra utforske fjellet helst på egen hånd og ble således noe stortgående hvor samarbeidet var så som så forteller Bjørn Olsen. Imidlertid har søk og samarbeid blitt mye mer veltilpasset de siste 2 årene. I høst er Ra stilt på 6 VK-prøver, som har resultert i 4 premier. Han tilhører et kull hvor 5 har 1. AK og flere VK-premieringer. Bjørn forteller videre at Ra alltid har vært ærlig i sin fuglebehandling og har således vært lett å holde i ro, både når fuglen tar til vingene og når den felles under praktisk jakt og konkurranser.
Bjørn er en profilert veteran innen hundesporten og er en av NISKs storheter gjennom tidene. Blant annet vant han Norsk Derby med irsksetteren NJCH Tydalens Fauna i 94. Året etter vant irsksetterne NM-lag med Bjørn og Fauna på laget. Deres flotte prestasjon ble samtidig belønnet med vinner av Høgfjellspokalen. Vinner av Derby og Høgfjellspokalen var en milepæl i NISKs historie. De som kjente godt til Bjørn og hans oppdrett kunne nok med rette se for seg en slik prestasjon. Grunnlaget for Fauna lå blant annet i linjene til jaktchampionene Tydalens Baluba og Tydalens Drake. 3 norske jaktchampions (Baluba, Drake og Fauna) som levde i samme periode var meget oppsiktsvekkende innen irsksettermiljøet på denne tiden. Ra er således Bjørns 4. jaktchampion i rekken. I tillegg har hans oppdrett Tydalen resultert i ytterligere 5 norske jaktchampions. 
Bjørn har også ofret mye av sin tid til å glede andre hundevenner. Han har vært leder for Trøndelagsavdelingen i NISK i 10 år og sittet i hovedstyret i NISK i flere perioder. For hans utrettelige arbeid for rasen og klubben, er han hedret med ”Gullmerke” og ”Æresmedlem” og fremstår således som en bauta i NISKs historie. Bjørn Olsen er i dag 63 år og vi vil ha gleden av å se han i fjellet med sine ”røde-venner” i mange år fremover.
Vi gratulerer!

4 Administrasjon

4.1 Sekreteriat - prøveledelse

Sekretariatet var lokalisert på Furuhaugli, mens oppropet ble gjennomført på Hjerkinnhus. Det var første gang dette ble gjort for en såpass stor fuglehundprøve som NM høgfjell. Stedet ble valgt ut fra hensynet til pris, service og hundevennlighet. Vertskapet fremsto som meget servicevennlig. Imidlertid er det ønskelig med større bredbåndskapasitet for å operere systemet for prøveledelse og ”online-informasjon” på klubbens nettside. Hjerkinnhus ble valgt som sted for opprop grunnet god parkeringskapasitet og nær lokalisering til prøveterrengene.
Prøveledelsen besto av:

· Per Hallås, leder

· Ellen Bakke Dobloug, leder sekretariat
· Roald Elvenes, webredaktør

· Ina K Greve, sekretariat og redaktør

· Dorthe Haugen, sekretariat
· Geir Tokle, forretningsfører/sponsorer 
· Ludvig Gråtrud, medlem.
4.2 Klarering av prøveområdet - villrein
Onsdag 1.10.08 kl 1820 klarerte prøveleder med SNO Dombås ved Arne Mortensen om bruk av prøveområdet vedrørende villrein. Det var på det tidspunktet ikke observert villrein i området. Det ble utvekslet telefonnr og inngått avtale om videre varsling dersom villrein skulle komme inn i prøveområdet. 

4.3 Vær og føre

I hele prøveperioden var det vinterføre med varierende vind- og nedbør. Ved alle dommermøter ble etterfølgende værprognose meddelt fra yr.no.
Været og føret medførte at terrengene var ujevnt besatt med fugl. De terrengene som var lokalisert høyest til fjells hadde til dels dyp snø som problematiserte hundenes evne til å jakte og førernes mobilitet til fots.  

4.4 Sponsorer 

En slik prøve er veldig kostnadskrevende. Her er reisekostnadene til dommerne den største kostnadsdriveren i likhet med alle jaktprøver. Derfor var sponsorenes bidrag veldig avgjørende for å bringe arrangementet i pluss. Dette var følgende sponsorer:

· Troll hundefor - premier

· Provit hundefor – premier, dommergaver og kontanttilskudd

· Trønderburet – premier

· Bergans fritidsbekledning/utrustning – premier

· Krogstad herregård hundetrening – premier og kontanttilskudd

· Bladet ”Jakt” – dommergaver

· Eidsmo spekematprodusent – dommergaver.

5 Informasjon
5.1 Generelt

Klubbens redaktører for nettsida nisk.no og NISK-sidene i Fuglehunden ble brukt før, under og etter prøven for leveranse av aktuell informasjon. Begge var fysisk til stede i prøveledelsen under prøven.

5.2 Info prøvedeltagere

Klubbens sekretær var også prøvens sekretær. Vedkommendes telefonnr var oppgitt i terminlista og var således prøvens kontaktpunkt for løpende informasjon til prøvedeltagere. NISKs nettside var et viktig medium for fortløpende informasjon. Her ble det stor respons fra prøvedeltagere på ventelista i særdeleshet for start i NM-kvalik. Her ble det avdekket et avvik i FKFs håndbok for prøveledere versus NKKs regelverk. FKFs styre ble derfor kontaktet for nærmere avklaring hvorvidt NKKs regelverk eller FKFs håndbok for prøveledere skulle legges til grunn for videre administrasjon av venteliste start NM. FKFs konkluderte med at NKKs regelverk var gjeldende regelverk. For øvrig ble kartutsnitt lagt ut på nettsida for lokalisering av Furuhaugli - prøveledelse og Hjerkinnhus - opprop.
5.3 Info dommere

Prøveleder var ansvarlig for å gi ut nødvendig informasjon til dommere før og under prøven. Dette ble gjort fortløpende på telefon, e-post og klubbens nettside i takt med endrede forutsetninger.

5.4 Info NM-lag høgfjell
Erfaring fra tidligere Høyfjellspokalløp/NM-lag identifiserte et behov for et resultatskjema for registrering av deltagende lag/hunder, fortløpende oppnådde poengsum etter hvert slipp og for videre resultat og rangering. Et slikt skjema ble laget av prøveleder med grunnlag i erfaring fra nordisk vennskapskamp ved NISKs 90-års jubileum med positive erfaringer. Dette skjemaet ble nyttet av dommere, lagledere, ”feltreporter” og ”webredaktør” for fortløpende oppdatering og forståelse av avdømt resultat. Etter hvert slipp ble poengsum lagt ut fortløpende på nettsida for informasjon til interessenter. Umiddelbart etter prøvens slutt ble samlet resultat på skjemaet lagt ut i sin helhet på nettsida. Denne leveranse av ”online-resultat” NM-lag antas å være gjort for første gang.

5.5 Info NM finale høgfjell 

Tidligere tradisjon ved å legge ut fortløpende resultat på nett ble videreført. Foruten tekst ble også bilde denne gang lagt ut for hvert slipp de første 2 rundene ved hjelp av mobiltelefon direkte til nettleser. Dette ble gjort av Knut Sollid som både har kompetanse som jaktprøvedommer samt presse og informasjon. Begrenset bredbåndskapasitet gjorde utleggingen på nett noe tregere enn ønsket. Allikevel ble resultatet vellykket.
6 Dommertjenesten
Prøveleder hadde ansvaret for å administrere dommertjenesten. FKFs dommerutvalg inviterte i sin helhet dommere til NM-lag, NM-seminale og NM-finale. Mens prøveleder rekrutterte dommere til NM-kvalik, Moskus cup-kvalik – og finale og 5 kvalitetspartier lørdag og 4 kvalitetspartier søndag. Av praktiske og kostnadsmessige hensyn ble ”NM-dommerne” anmodet om å dømme en ekstra prøvedag. Denne anmodningen ble i stor grad imøtekommet av aktuelle dommere. Så langt det var mulig, ble det lagt stor vekt på å balansere representasjon av dommere fra alle landsdeler og flest mulig raser. 
Mr Ray O'Dwyer, leder av den irske - og den europeiske røde irsksetterklubben var eneste inviterte utenlandske dommer. NISK hadde da forsikret seg om at O'Dwyer hadde lang dommererfaring (fra slutten av 80 tallet) fra Irland, Skottland og England. Dessuten hadde vedkommende dømt på store mesterskap på kontinentet (Frankrike, Italia og Tyskland), blant annet verdensmesterskapet. Han har også dømt i USA og ikke minst både i Norge og Sverige. NISK ser det som svært viktig å invitere utenlandske dommere for å bygge relasjoner og utveksle impulser i dømming av hunder fra utenlandske dommere med internasjonal bakgrunn. 
Det var en stor utfordring å lage kartgrunnlag for å koordinere partier og veilede dommere siden tilgjengelig kart for tidligere arrangement var av meget dårlig kvalitet. Etter hvert ble dette løst ved at prøveleder kunne nytte egen arbeidsgivers kartdatasystem for å lage digitale og ”hardcopy” kart. Dette var til stor hjelp før og under prøven. Imidlertid bør disse kartene utvikles videre med støtte fra FKF, slik at kartene får en optimal funksjonalitet.
Sekretariatet mottok støtt positive meldinger fra prøvedeltagerne om god stemning og solid dømming. Dette var inntrykk fra både profilerte veteraner og relativt nye deltagere i hundesporten. Dette inntrykket ble understøttet av Per Sandanger som var NKKs representant.

7 Konkulsjon - anbefaling
”Kongsvoldprøven 2 – 5 oktober 2008 herunder NM-lag/høgfjellspokalen, NM-indivduelt, Moskus cup og kvalitetspartier anses med dette som gjennomført på en ærverdig måte under krevende vinterforhold.  
NM-høgfjell 2008 etterlater seg spørsmålet hvorvidt begynnelsen av oktober er et riktig tidspunkt å arrangere ”NM-høst” på sett i lys av vanskelig vinter føre - og værforhold. En videre vurdering av dette spørsmålet må antagelig drøfte hvorvidt ekvipasjene skal gis mulighet for å utøve praktisk jakt i forkant av et NM opp imot hensynet til at prøven gjennomføres under mest mulige like høstforhold på barmark.  

NKKs regelverk for administrasjon av venteliste NM reformuleres til en mer klargjørende tekst for å unngå tvil og misnøye. Praksis og håndbok for prøveledere settes ut av kraft når det gjelder dette forhold.

Det bør utarbeides skikkelig kart som viser tydelige lende og teiggrenser for prøveterrengene for å planlegge og koordinere avprøvingen av partiene.
Resultatskjema for NM-lag ble godt mottatt av dommere, lagledere og prøveledelse for utlegging av forløpende resultater på nett.

Furuhaugli fremsto som et meget servicevennlig prøvesenter. Det bør innehentes tilbud fra aktuelle konkurrenter på Dovrefjell for å redusere kostnadene. Det vil trolig være positivt å spre arrangementene på flere aktører fra år til år for å oppnå ”goodwill” i lokalsamfunnet og samtidig tydeliggjøre en konkurransesituasjon. I tilbudsprosessen og valg av prøvesenter, er det viktig å klarlegge bredbåndskapasitet for ”web-tjenester” under prøven.
Det er første gang i historien at en strihår har vunnet Høyfjellspokalen og NM-lag. I 1981 ble imidlertid strihårlaget på delt førsteplass med gordonsetterlaget. Den gang var Øystein Storvoll med tippoldemor til Zorro med, nemlig Heika. Pokalen gikk da til en gordonsetter.

Lakselv, 12. oktober 2008.

Per Hallås

Prøveleder
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