REFERAT FRA STYREMØTE (4)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

04.06.2013
Sted:

Telefonstyremøte kl. 20.30 – 22.30
Tilstede:
Tore Salvesen, Kurt Helgesen, Cato Aasland, Tor-Hartvig Bondø,   Hilde Kvithyll, Vidar Molvær, Arnfinn Berntsen og Carl J. Seljestad.
Fravær:
Norolf Øverkil

Saker:

Sak  26/13:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent.
Sak 27/13:
Godkjenning av referat fra styremøte 09.04.13


Vedtak: Godkjent.
Sak 28/13:
Kort presentasjon av det nye styret.


En liten kort presentasjon ble foretatt fra hvert enkelt styremedlem. 
Sak  29/13:
Orientering om møter i Tromsø - FKF
Raseutvalget – lederne i raseklubbene Gr. 7 – skal ha møte fredag 7. juni.
Fuglehundklubbenes Forbund skal avholde Fuglehundtinget  8. juni (tidligere representantskapsmøte). Sakene er oversendt styret til informasjon. NISK har tidligere sendt sine kommentarer til FKF dommerutvalg vedr. revisjonen av jaktprøveregelverket.  Denne saken vil bli gjenstand for et temamøte fredag 7. juni. Ad. forslag 18 i regelverksendringer, forslag fremmet av FKF:

NISK sitt svar på høringen, var at setningen kan fjernes, ut fra at vi anser at bruk av el-halsbånd kun kan skje i henhold til forskriften gitt i medhold av Dyrvelferdsloven for bruk av slikt til aversjonsdressur. NISK er av den oppfatning at all bruk av pigghalsbånd er i strid med Dyrevelferdsloven, og at formuleringen om det også i utgangspunktet var overflødig.

Diskusjoner i ettertid har synliggjort at det i motsetning til bruk av el-halsbånd er tvil blant mange prøvedeltakere om lovligheten for bruk av pigghalsbånd. NISKs representant vil derfor foreslå følgende endring i forslag 18.

Setningen endres til:

”Bruk av pigghalsbånd er forbudt.”
Vedtak: Forslaget støttes av styret og vil bli fremmet på Fuglehundtinget under behandling av sak 3.1.
Sak 30
/13:
Høring Stor-Cert
Tore har sendt ut en sak vedr. høring av Stor-Cert, - høringsfrist 23. august. 
Hilde syntes at saken var komplisert, slik det må brukes tid på dette. Tor-Hartvig kom med noen synspunkter i saken. Vedtak: Tor-Hartvig og Hilde ser på saken. De planlegger å komme med et utspill overfor styret i slutten av juli/1. august. Saken skal også tas opp i RU-møte i Tromsø 7.6.  Tore noterer synspunkter fra møtet og gir tilbakemelding.
Sak 31/13:
Årsplan - styremøter
Det ønskes å legge opp til et styremøte i måneden i utgangspunktet.  Er det ikke saker som haster, utsettes styremøte. Kommer det saker som haster, tas det en mailrunde blant styremedlemmene for avklaring og vedtak. Vedtak:
Tirsdag 
13.8. kl. 20.00 telefonmøte

Tirsdag 
1.10. kl. 20.00 telefonmøte
Tirsdag 
29.10. kl. 20.00 telefonmøte

Lørdag/søndag 23.11. 24.11.– Fysisk styremøte Gardermoen Kurs og Konferansesenter.
Sak 32/13:
Arbeidsoppgaver fremover – Arbeidsmetoder (ønsket arbeidsmetoder fra nytt styre.

Arbeidsoppgavene vil fremgå av handlingsplanen samt de oppgaver som det gamle styre har etterlatt seg.  Tore setter opp et forslag.

· Er det aktuelt med et avlsseminar? Et samarbeid med setterklubbene? Kan være aktuelt under neste Representantskapsmøte. 

· Tor-Hartvig skal ha RAS klar. Er nesten ferdig med et forslag.  Vil bli forelagt styret på det fysiske styremøte. 
· Cato tok opp profileringsutstyr. Vil sende ut et forslag som han har liggende. Ellen informerte om caps’er og headover samt klistremerker (NISKs logo). 
· Det er ønskelig å fortsette med kalender. Tor-Hartvig har laget innlegg til neste FH hvor folk oppfordres til å sende inn bilder. Som premie, stiller bl.a. Eukanuba med diverse fórsekker til trekking blant de som sender inn bilder. Det er opprettet mailadresse for denne innsendelsen:  kalender@nisk.no . Tore tilskriver diverse fotoforretninger vedr. muligheter for å få et kamera som premie.  Kalenderen må være ferdig tidlig i november. 
Sak 33/13:
Arbeidsrutiner – Hvem gjør hva.


Det er opprettet stillingsinstrukser for alle styremedlemmene i NISK. Dette gjelder ikke for varamedlemmene, men de vil også bli pålagt diverse arbeidsoppgaver. 

 Sak 34/13:
Dropbox – Dokumenter


Alle må ha tilgang til Dropbox.  Dokumenter kan arkiveres her, evt. endres og arkiveres på nytt. Det kommer en god del post, - alle får alle mailer som informasjon, og tar tak i mailer som vedrører hver enkelt.
Sak 35/13:
Tiltaksplan for året – I henhold til handlingsplan


Vi setter opp i fellesskap en liste over hva vi skal jobbe med.  Vedtak: Tore lager en oversikt som sendes styret.

Sak 36/13:
Hva gjenstår fra forrige styre

1. Rullering Stor-Cert: Eldri hadde satt opp en rulleringsliste.  Avd. 4 skulle 
2. ha Stor-Cert i 2013, men i år har avd. 3 fått dette etter å ha søkt NKK.  En liste må settes opp med en klar rullering slik at rulleringen av Stor-Certet er helt klar. . 
3. Valpeheftet: Bildene må ha en henvisning til hvem som har tatt dette.  For å løse dette, settes en sidehenvisning ved hvert bilde og en fortegnelse med navn på baksiden av heftet. Ansvar: Tore/Tor-Hartvig.
4. Justeringer vedr. lovforslag: Det er kommet et brev fra lovkomiteen i FKF  om at det må foretas noen få endringer i lovteksten.  Tor Harvig og Tore tar dennne justeringen. 
5. Sponsorsak NISK/Eukanuba:
Tore hører med Jørn om det er gjort noe med dette, eller om det nå er opp til det nye styret å ta tak i saken.  Saken var oppe på siste NISK GF. 
Sak 37/13:
Sponsorreklame på avdelingenes hjemmeside.


Det har kommet forespørsel fra avd. 1 vedr. reklame for sponsorer på sine avdelingssider.  Tore tar kontakt med avd. 1. Avdelingen kan ikke binde opp hjemmesiden med en annen sponsor enn den NISK har avtale med. Må sendes en forespørsel til styret hva det gjelder. Kan gi midlertidig godkjennelse for en begrenset periode.  Vedtak: Avdelingene må søke hovedstyre i slike tilfeller og de må også legge frem hvilket firma de vil søke å legge inn. Hovedstyret må avgjøre dette, med den begrunnelse om at det ikke er i konkurranse med nåværende sponsor. Avtalen må ha et tidsbegrenset perspektiv med en oppsigelse av avtalen.
Sak 38/13:
Saker fra styrets medlemmer


Kurt Helgesen er fungerende DK i Finnmark.  Pga. sitt verv som nestleder i NISK, ønsker han avløsning. En ny DK må finnes.  Vedtak: NISK må etterlyse kandidater, - ”annonse” legges ut på websiden med en rimelig frist. Kurt og Tor-Hartvig samarbeider om saken. 
Sak 39/13:
Eventuelt
· Ellen informerte om at NISK er arrangør av NM Høyfjell i 2014, mulig dato 4.-7. september. 
· Vidar tok opp uttakskriteriene for uttak til NM lag. Spurte om vedtaket kan ha tilbakevikende kraft, og fikk til svar at ingen vedtak kan ha tilbakevikende kraft. ”Forseelser” foretatt før vedtaket ble fattet, har ikke betydning for uttaket. Men derimot ”forseelser” etter at vedtaket ble fattet, gjør at man ikke kan representere NISK under NM lag-konkurranser. 
· Leder i ”Fuglehunden”:  Tore har leder i nr. 4/13, Kurt tar leder i nr. 5/13 og Hilde tar nr. 6/13.  Det er tre nr. ut før GF: Nr. 1/14 Vidar,  Cato nr 2/14 og Tor-Hartvig nr. 3/14.
· Vidar mente alle måtte oppfordre avdelinger og medlemmene om at det må sendes inn stoff til FH slik at man får utnyttet bedre de sidene NISK har til rådighet i bladet. 
Neste møte:
Tirsdag 13. august kl. 20.00 (telefonmøte).
Referent:

Ellen  B. Dobloug
