REFERAT FRA STYREMØTE (2)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

11.02.2014
Tid:

Kl. 20.00 – 22.15
Sted:

Telefonstyremøte
Tilstede:
Tore Salvesen, Vidar Molvær, Norolf Øverkil, Arnfinn Berntsen, Tor-Hartvig Bondø (forlot møtet kl. 21.15) og Carl J. Seljestad (forlot møtet kl. 21.30).
Frafall:
Kurt Helgesen

Referent:
Ellen B. Dobloug

Saker:

Sak  18/14:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak:  Godkjent
Sak 19/14:
Godkjenning av referat fra styremøte 14.01.14

Vedtak: Godkjent
Sak 20/14:
Referatsaker:
1. Rasespesifikk avlsstrategi – kommentar fra NKK:
RAS IS er godkjent forutsatt noen få endringer. Vedtak: Tor-Hartvig går igjennom svaret fra NKK. 
2. Oppsigelse av treningsavtale mellom NKK og SKK:
Det har i ettertid kommet en henvendelse fra SKK.  Vedtak: Avtalen er sagt opp og vi forholder oss til dette. 

3. Svar til FKF vedr IT-satsing i NKK:
Det er sendt inn svar på høringen til fra FKF til NKK 5.2.14.

4. Reviderte jaktprøveregler sendt ut/lagt ut www.nkk.no 

5. Gratulasjon/hilsen til Wenche Porsanger vedr autorisasjon som utstillingsdommer bl.a. for irsksetter.
6. Fellesutstillingen – representant fra NISK. – Eldri Kjørren (med et lite forbehold): Kan avd. 1 og avd. 3 bidra? Vedtak: Tore får tak i en beskrivelse fra Eldri. 
7. Søknad om støtte fra NKK til arrangering av dommerkonferanse – søknadsfrist:  Tor-Hartvig har hatt kontakt med NESK. Vedtak: Det arbeides videre med konferansen. 
Sak 21/14:
Eukanuba – Sponsoravtale – se vedlegg.
Tore har vært i kontakt med Petter Steen. Forslaget som er utarbeidet av PPP (Premie Pet Products) er sendt styremedlemmene. Avdelingene står fritt om de vil inngå en egen avtale med andre sponsorer.  Hovedklubben kan likevel ha Eukanuba som sponsor. Vedtak: Det sendes mail til avdelingene om interessen for å ha Eukanuba som sponsor, eller om man ønsker å stå fritt.  Det gis frist til 19.2. med å gi svar.
Sak 22/14:
Oppdretterpris

Vidar har laget forslag til statutter som tidligere er blitt oversendt styret.  Vedtak: Vidar foreslår å sende forslaget ut til avdelingene til uttalelse.  Saken om oppdretterpris settes opp som egen sak på avlskonferansen. Ut fra innspill under konferansen, vil forslaget gå tilbake til styret til vedtakelse. Det må tas en bestemmelse om hva prisen skal bestå av. Et forslag til statutter kan sendes ut sammen med invitasjon til konferansen.
Sak 23/14:
Forslag til oppdretterpris – sølv/gullmerke fra NKK

Styret må gå igjennom oversikten over de medlemmer som aktivt driver med oppdrett. Vedtak: Vidar og Tor-Hartvig undersøker hvem som kan være kvalifisert til en slik pris blant irsksetteroppdrettere. 
Sak 24/14:
NISK Representantskapsmøte 2014 – Tid og sted 


 Iflg. NISKs lover skal møte være avholdt innen 15. mai.  Vedtak: Det bestemmes at representantskapsmøtet vil bli avholdt på Gardermoen lørdag 10.5. og søndag 11.5.14 (selve representantskapsmøte blir søndag 11. mai).
Sak 25/14:
Avlskonferanse – Tid og sted 


 Konferansen fastsettes til helgen 21. juni-22. juni på Gardermoen. Vedtak: Det sendes mail til oppdrettere, for derigjennom å få en tilbakemelding om interessen for å delta på avlskonferansen før man går videre med planleggingen av arrangementet. Legge ut info på www.nisk.no. 
Sak 26/14:
Økonomisk støtte fra NISK vedr. avlskonferanse

Det ble fremsatt forslag om hvordan dette kunne gjøres. Vedtak: Vidar jobber videre med saken sammen med Tor-Hartvig og holder styret orientert.
Sak 27/14:
Trippelprøven – Status

FKFs dommerutvalg har satt opp en oversikt over hvilke dommere som er blitt forespurt og har sagt ja til å dømme NM Finale og Semifinaler.  Listen er blitt oversendt prøveleder Jørn Presterudstuen. Det vil bli utarbeidet en oversikt over dommere som vil motta en forespørsel om å dømme under NM Høyfjell.

Huskeliste/gjøremålsliste er blitt utarbeidet med forslag til ansvarsområder.


Tore har vært i kontakt med Hege som har alt under kontroll. Vedtak: Det må opprettes en egen side for NM 2014. Bilde vi har fått til NM-vinneren må legges ut der. Tor-Hartvig oppretter egen side snarest. 
Sak 28/14:
Prosjekt høydemåling – status (utsettes)

 Tor-H. bes orientere medlemmene pr. mail.
Sak 29/14:
Irsksetteren – En hund for vanlige jegere (utsettes)

Kurt skulle ha orientert, men kunne ikke være med på styremøte. Tore tar kontakt med Kurt.
Sak 30/14:
Info fra styret

Tore informerte.  Vedtak: Når et vedtak er fattet, vil info skje via sekretær. Inntil det er foretatt et vedtak og det er protokollført, skal saken holdes innen styret.
Sak 31/14:
Forsikring – priser – Status v/Kurt 

Kurt jobber videre med saken.  Tore orienterer etter å ha snakket med Kurt.
Sak 32/14:
Eventuelt:
· NJK: Disiplinærsaker. NKK har sendt mail 10.2. Innholdet virker noe upresist. Tor-Hartvig ser på saken.
· Forespørsel om å bruke bilder av IS. Tore sender forespørsel til eier av hundene som har satt inn bildet om det er greit å bruke hundene videre.
Neste møte:
Telefonstyremøte 11. mars kl. 20.00.
Referent:

Ellen  B. Dobloug
