REFERAT FRA STYREMØTE (1)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

15.01.2013
Sted:

Telefonstyremøte kl. 20.00 – 22.00
Tilstede:
Jørn Presterudstuen,  Tore Salvesen, Cato Aasland, Tor-Hartvig Bondø, Lars Arne Kvarberg, Terje Vikan Olsen, Randi Halvorsen.
Fravær:
Eldri Kjørren.

Saker:

Sak  01/13:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent.
Sak 02/13:
Godkjenning av referat fra forrige styremøte.


Vedtak: Godkjent.
Sak  03/13:
Orienteringssaker:
1. Kalender:
Kalenderen ble ferdigstilt før jul og ble utsendt til alle medlemmer som hadde betalt medlemskontingent for 2012.  Det var et spennende prosjekt som resulterte i en flott kalender!  Like etter utsendelse begynte betalingene å strømme inn, og pr. i dag er det innbetalt støtte fra ca. 350/370 medlemmer!  Alle nye medlemmer får tilsendt kalenderen.  Avdelingene oppfordres til å ”annonsere” for kalenderen i sine regioner. Bestemmer styret seg for å lage kalender neste år, ønsker man å legge opp til en konkurranse om beste innsendelser av bilder. Vedtak: Det informeres på vår webside om at alle innbetalinger av kalenderen som foretas innen 1. februar er med i trekningen av en kaffemaskin. 
2. Vervekampanje:
Vervekampanjen er annonsert både på klubbens webside og i 1. nummer av ”Fuglehunden”.  Alle oppdrettere som har meldt inn kull hittil til avlsrådet har fått henvendelse vedr. vervkampanjen. Til nå er det vervet 13 medlemmer.  Det er ikke mulig foreløpig å kontrollere om disse har innbetalt medlemskontingent, da NKK først i disse dager sender ut sitt blad ”Hundesport” hvor giroen for medlemskontingent 2013 er vedlagt.  Vedtak: Sekretær følger opp etter hvert som betalingene innkommer.
3. Medlemmer:
Nytt av året er at NKK nå sender mail vedlagt giro for medlemskontingent 2013 til alle medlemmer som har mailadresse.  Dette er en stor forbedring og kan føre til at det kan bli flere innbetalinger.  Dette fordi vi vet at en del medlemmer har en tendens til å kaste ”Hundesport” – hvor giro for medlemskontingent er inkludert.  Har man flyttet og ikke meldt adresseendring, men har samme mailadresse, vil vi også unngå at giroen ikke kommer til dette medlem.
4. Frivillighetsregisteret/Grasrotandelen:
Jørn har sendt inn klage på avslaget fra Brønnøysundregistrene om NISK’s fortsatte deltakelse i grasrotandelen. 11.12.12 mottok NISK gjenpart av Brønnøysundregisterene - Frivillighetsregisterets brev til Frivillighetsnemnda hvor det anføres at klubben som sådan er å anse som landsdekkende og at den derfor ikke har rett til å delta i grasrotandelen og at klageren derfor ikke gis medhold.  Vedtaket – som omgjorde enhetens rett som grasrotmottaker, opprettholdes.  Klagen sendes til Frivillighetsregisternemnda til endelig avgjørelse.  Det har ikke kommet noen avgjørelse fra nemnda pr. d.d. 
5. Refusjon av MVA:

Etter oppfordring fra NKK, sendte NISK inn sitt regnskap for 2011 for beretning av berettiget refusjon av mva.  NISK fikk den 20.12.2012 overført kr. 29.324,- fra NKK som mva-kompensasjon slik det ble søkt om tidligere i år.

6. Støtte til dommerutdanning eksteriør – diskutert i Raseutvalget

Har blitt diskutert i RU.  Jørn har sagt at for NISK har det ikke vært noe stort tema.  Vi som klubb ikke diskutert å støtte dette økonomisk på noen måte. Det ligger et vedtak i NKK RS som legger til grunn at det er NKK som skal dekke dommerutdanningen. I den grad NISK skal yte midler, må det være ”stimuleringsmidler”. De fleste raseklubber ønsker å få til eksteriørdommer som har sin rase som hovedrase. 

7. HD-indekser:
Et medlem har reagert på at vi har fjernet HD-indekser på søk på hund. 
Tor-Hartvig har svart på henvendelsen.  Årsaken er problem med overføringer av dataene fra DogWeb til Søk på hund.
Sak 04/13:
Oppfølging av saker fra det fysiske styremøtet
1. Profileringsartikler
Jørn har sendt ut mail til avdelingene.  Ingen tilbakemelding. Det må nå bestilles klistremerker, bøffer og caps’er til å begynne med. Cato har sendt mail i ettermiddag om priser på klær fra Bergans som han har sjekket med G-Sport. Vedtak: Lars foreslo at han og Ellen tar et møte med leverandør Willy Berg i Moelven som også leverer klær. Klesprodukter: Jakke/vest/bukse til damer og herrer. Cato sjekker med trykkeri i Askim.

Det må være produkter som ligger under pris sammenlignet med butikkpriser.  
2. Valpehefte
Tore har fått tilbakemelding fra Thomas og Randi.  Vedtak: Tore legger opp til avslutning av valpehefte innen januar måned.
3. Informasjonsarbeid/informasjonsansvarlig
Jørn har sendt innspill til Karl Jørgen. Han syntes det så ok ut. Har senere ikke hørt noe tilbake. Spørsmål om han bør være med på styremøtene. Vedtak: Jørn følger opp saken. Det legges ut info på hjemmesiden: ”Stoff til Fuglehunden sendes heretter til info@nisk.no.”
4. Budsjett
Cato oppdaterer budsjettet.  Vedtak: Mva-refusjon fra NKK settes inn i budsjettet.  Cato sender deretter et utkast til avdelingene. 
Sak 05/13:
Saker fra Avlsrådet
1. PRA
Avlsrådet har registret de første bærerne av PRA rcd1 og 4, og på bakgrunn av dette har avlsrådet diskutert hvilke krav NISK bør sette for godkjent paring av bærer.  

Testingen av PRA både rcd1 og rcd 4 er godt i gang, og vi har fått melding om de første bærerne.  Vi har fått tilbakemelding på 26 hunder for rcd1 og 14 hunder for rcd4 fra AHT. Ingen av disse er bærere, men fra hundeeiere er Tor-Hartvig underrettet om tre bærere.

Klubben har vedtatt at bærere ikke skal utelukkes fra avl, men etter som svært få hannhunder i dag er testet for PRA rcd4 bør klubben også ha en mening om det skal være anledning å få godkjenning av avl på en bærer med hunder som har ukjent status.
Vedtak: NISK har som et klart mål i ikke å avle syke hunder. Avl på bærer av CLAD,PRA rcd1 eller PRA rcd 4 kan kun godkjennes dersom hunden bæreren parres med enten er testet fri eller er arvelig fri av det av det sykdomsfremmede genet.

2. Dispensasjon
 Avlsrådet i NISK har nå behandlet søknad om dispensasjon fra "5-parringsregelen" på parringen mellom Farro av Miessevarri og Fagermoas Eira. 
Kullet er allerede godkjent under forutsetning av at hannhunden ikke hadde
mer enn fem paringer de siste 12 måneder på parringstidspunktet. Tispeeier har søkt om dispensasjon fra denne regelen, da det vil være tre uker før denne  fristen at parringen må skje.

Selv om en har en hovedregel som sier maks 5 parringer pr. 12-måneders-periode, må en ta hensyn til at løpetid ikke nødvendigvis er noe som «kommer på bestilling». En for rigorøs praktisering av denne hovedregelen vil kunne framstå som meningsløs i forhold til hensikten med begrensningen i antall parringer pr år.
I dette tilfellet dreier det seg om en hannhund som har mindre enn halvparten av det totale antall valper den kan godkjennes å ha i vår avlsbase. I vurderingen er også at alle valpene som er røntget etter Farro til nå har vært HD frie.
Vedtak: Med dette som bakgrunn vil avlsrådet i NISK gå inn for en dispensasjon fra regelen, dette vil si at kullet etter Farro og Eira vil godkjennes. 
Sak 06/13:
Innkomne saker
1. Praktiseringen av godkjenning av 5/15 parringer – sak 25/12
Har kommet en reaksjon fra to medlemmer som ber om at dette ses på på nytt.  Vedtaket i sak 25/12 er ikke helt presist utformet i forhold til det som ble vedtatt i sak 25/12: ”Styret mener at alle parringer som godkjennes av avlsrådet teller i forhold til henholdsvis 5 parringer per kalenderår og totalt 15 parringer i de tilfeller dette vil være aktuelt”.  

Styret vedtok nytt vedtak:  Avlskriteriene setter en begrensning på 5 parringer per år (12 mnd. periode) og maksimalt antall på 15 parringer (105 valper) for hannhunder.
Alle norske parringer som hannhunden har skal telles.  Dersom hannhunden har utenlandske parringer som er godkjent av avlsrådet, skal også disse parringene telles, og inngå i de tillatte 5/15 parringer.
Sak 07/13:
Prioriteringer fremover
1. Arbeidet med nye lover – utkast fra THB
Nye lover må gjennomgås og styret må ha et ferdig produkt til NISK GF i mai. Tor-Hartvig orientert om at det her bare trengs en tilpasning i forhold til de lover NISK har i dag. Vi ønsker å gå for en fortsatt avdelingsmodell. Det foreslås at informasjonsmedarbeideren tas inn som et styremedlem. Vedtak: Jørn lager et utkast sender deretter lovforslaget til styret som deretter vil behandles på neste styremøte.
Sak 08/13:
Møte Raseutvalget
1. 24.1.13 Gardermoen – dommerkonferanse
2. To spørsmål fra RU:
a. Hvordan ønsker RU at rubrikken ”Uønsket adferd” på jaktprøveskjemaet skal behandles?  Det har nå gått så mange år siden dette ble innført at raseklubbene nå har erfaring med hvordan dette blir gjort og om det skal føres videre.  Videre er mange dommere i tvil om hvordan rubrikken skal brukes. Uønsket adferd kan være ting som ikke nødvendigvis er av en slik art at det skal innrapporteres skriftlig til NKKs representant.  Dette kan gjelde losing, piping, bråking, markering overfor makker etc., -  hendelser som er gjentagende for hunden i løpet av en jaktprøvedag.  
b. Skal stand på bekkasin føres som tomstand på jaktprøveskjemaet?

Bekkasin føres ikke som tomstand.
.
Sak 09/13:
Eventuelt 

· Tiltaksplanen – ser veldig bra ut.  Er et godt verktøy når vi skal vise GF hva vi har gjort for oppfylle handlingsplanen.  Randi gjør noen redigeringer. 
· Diskuterte sponsing for deltakere VM-lag, lage kriterier.  Randi har laget et forslag, tatt utgangspunkt i FKFs regelverk. Reserver kvalifiserer ikke til sponsing. 

· Tor-Hartvig: Rasespesifikke avlsstrategier (RAS).  Vi kan bruke mye av det vi har i våre avlsplaner. NKK vil ha dette i en spesiell mal. Vi må ta en runde på dette.  Jørn foreslår at dette blir en sak som forberedes frem mot GF slik at det blir forankret der.  

Neste møte:
Telefonstyremøte tirsdag 12. februar kl. 20.00.

Referent:

Ellen  B. Dobloug
