REFERAT FRA STYREMØTE (5)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

25.9.2012
Sted:

Telefonmøte
Tid:

Kl. 20:00 – 21.10
Tilstede:
Jørn Presterudstuen, Tore Salvesen, Cato Aasland,  Randi Halvorsen, Tor-Hartvig Bondø og Lars Kvarberg. 
Fravær:
Eldri Kjørren. 
Saker:

Sak  30/12:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent.
Sak  31/12:
Godkjenne styremøtet som beslutningsdyktig


Vedtak: Godkjent.
Sak  32/12:
Informasjonsansvarlig
Jørn har fått en henvendelse fra Karl J. Seljestad som har uttrykt interesse for å hjelpe oss som informasjonsansvarlig. Vedtak: Jørn følger opp med en telefonhenvendelse til Seljestad. 
Sak 33/12:
Utkryssprogram ISRH
Jørn orienterte.  NISK har fått en offisiell henvendelse fra Den Irske  Setterklubben  om vi kunne være interessert i dette.  Det er klare retningslinjer for hvordan dette skal gjøres. NISK har sendt brev til NKK, og fikk svar tilbake 24.9.  om at de har godkjent dette.  NKK vil sende brev til den irske kennelklubb og bekrefte dette. Vi ønsker ikke å ha noen overprøvingsmyndighet av hva den irske setterklubben godkjenner. Vedtak: Saken følges opp.
Sak 34 /12:
Brev til Hovedstyret og kontrollkomiteen
Tor-Hartvig orienterte.  Alle raseklubber - bortsett fra ES - ønsker ikke at administrasjonen i NKK skal foreta rasemessige beslutning uten at raseklubbene er orientert eller spurt.  I brevet spør man om dette er en behandlingsmetode som er godkjent av besluttende myndigheter i NKK, da man ikke har sett noe vedtak om dette.  Vedtak:  Saken følges opp.
Sak35/12:
Oppfølging tiltaksplan 
PRA Rcd4, - har ikke noe problem med det. Vedtak: Jørn sender en henvendelse til NKK om sentral registrering for PRA rcd4  slik at testing kan foregå etter samme prosedyrer som for PRA rcd1.
Sak 36/12:
Søknad prøver
NISK skal arrangere NM Skog i 2013 i samarbeid med Namdal FK. Denne saken ble behandlet under av det styret som fungerte i 2010.  Terje orienterte om at det skal være styremøte i avd. 7 hvor saken tas opp. Vedtak: Terje følger opp med Arild Ove. Alle avdelinger som skal ha prøver i 2013 sender opplysninger om dette til Ellen som legger inn prøvene innen 31. oktober. 
Sak 37/12:
Referatsaker
· Forslag til regelverk for fuglehundprøver: Dette skal besvares innen 1. desember basert på de forslag som foreligger. Behandles på det fysiske styremøte 17.-18. november.

· RAS – Rasespesifikke avlsstrategier – mottatt fra NKK.  Oversendes avlsrådet for behandling som gir tilbakemelding til styret.  Frist 1.1.2014.

· Status økonomi: Litt lavere medlemsinntekter enn i fjor. Her må det gjøres en innsats med tanke på å øke medlemstallet i 2013. 
· Fysisk styremøte 17.-18. november på Garder Kurs og Konferansesenter. Ellen bestiller plass.
· Tydeliggjøre rasestandard, - irsksetteren er en jakthund. Styret og avlsrådet må kunne ivareta rasens beste uten å måtte ta dette til RS.
· Distriktsrepresentant Finnmark ønsker å trekke seg og Kurt Helgesen er foreslått som ny representant. Kunngjøring om ledig verv legges ut på websiden så fort som mulig med oppfordring om å sende andre forslag til NISKs styre v/styreleder innen 14 dager.  
Sak 38/12:
Eventuelt
· Brev fra Brønnøysundregisteret vedr. Grasrotandelen og muligheten for at NISK ikke er berettiget til å delta i Grasrotandelen. Vedtak: Ellen skanner brevet og sender Jørn som utarbeider et brev til Brønnøysundregisteret innen fristen 3 uker fra 19.9. I grasrotandelen er det et ganske stort potensiale som vi kan utnytte bedre.  
· Custom Publish.  leverandør på web’en, har lagt om siden litt.  Vedtak: Tor-Hartvig tar kontakt for å høre om hva en Smarttelefon-applikasjon vil koste. 
· Det foreslås å legges ut oppfordring til medlemmene om å komme med forslag til forbedringer eller andre saker som man ønsker behandlet av styret. Slike tilbakemeldinger bør gå via avdelingene.
Sak 39/12:
Handlingsplan:
Styret har nedfelt mange målsettinger i handlingsplanen.  Randi førte ordet. Alle bør være godt kjent med handlingsplanen, og saken vil bli tatt opp på neste møte, og i sin fulle bredde under fysisk styremøte i november.  Det har for 2012 bl.a. vært sviktende medlemstilgang, - kanskje burde informasjon til medlemmene vært bedre, men vi må trekke ut det vi mener er viktigst akkurat nå. Hvilke tiltak må man da gjøre for å oppnå målet om 1800 medlemmer innen 2017? Handlingsplanen ligger under DropBox.  Vedtak: Handlingsplanen og tiltak blir tatt opp på det fysiske styremøte på Garder Kurs og Konferansesenter 17.-18. november..
Neste møte:
Telefonmøte  23. oktober kl. 20.00.
Referent:

Ellen B. Dobloug
