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NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

10.04.2007
Tid:

Kl. 19-20.15
Sted:

Telefonstyremøte

Tilstede:
Espen Bjørbæk, Siri Kulberg, Ingrid Frenning, Geir Tokle, Karin Morstad og Ellen B. Dobloug (sekretær).
Forfall:
Per Hallås

Saker:
Sak 15/07
Web/Info
Per tar kontakt med de respektive redaktører og får en oppdatering om websituasjonen.  Det ser ikke ut til at det er noen endringer med den nye websiden. På møte i Tromsø ble ”åpningsdato” for den nye siden satt til 1. mai. Siri og Karin har prøvd å få kontakt med Camilla, men dette har ikke lykkes.
Saken tas opp igjen på neste styremøte.
Sak 16/07
Avlskonferanse.

Siri informerte.  Avlskonferansen går av stabelen 5. mai på Olavsgard v/Hellerudsletta/E6.  Konferansen tar for seg indexbasert avl og man har fått en del interessante foredragsholdere. Invitasjonen er lagt ut på NISK’s webside.  Påmeldingsfrist er satt til 16. april.
Sak 17/07
Medlemssituasjonen

 

Ellen hadde tatt ut oversikt pr. i dag:
Ubetalte krav utgjør 286 som igjen representerer et beløp på kr. 108.400,-.  Betalte krav utgjør 1195 medlemmer som representerer kr. 443.200,-. Krav uoppgjort mot klubb representerer 20 medlemmer som utgjør kr. 7.600,-.  Situasjonen er fortsatt foruroligende og det er gjort henvendelser til avdelinger og DK’er med forespørsel om oppfølging av de respektive medlemmer. Det har kun kommet reaksjon fra en avdeling.  Svikten i medlemsmassen gjør at budsjettet for 2007, når det gjelder stipulerte medlemsinntekter, ligger under med ca. kr. 78.000,-.  Situasjonen følges opp på nytt på neste styremøte.
Sak 18/07
Jaktbegrensninger i Finnmark
Espen orienterte.  Utmarksavdelingen i Finnmarkseiendommen har kommet med et forslag som er ute på høring og som vedrører begrensninger rundt rypejakta i Finnmark. Ett av forslagene går på at begrensninger skal gjelde alle, men også at det skal gjelde ”søringer” spesielt. Det er satt frist til 1. mai med tilbakemelding.  Et forslag gjelder Kautokeino kommune spesielt: Jakt inntil 5 km fra vei, mens andre skal gå ut 5 km og først jakte derfra.  Ett av forslagene man har reagert på er å stenge det ene terrenget (deler av Varangerhalvøya) i 2 år for å vurdere betydningen av å ha påfyllingsområder til andre områder hvor det blir jaktet. Espen tror ikke det er mulig å få målt dette i løpet av 2 år.  Det er også foreslått begrensninger i forhold til reinsdyr hvor det da vil bli stengt for jakt.  Forslag om å styre jakttrykket med bruk av augusttaksering. Finnmark er stort, like stort som Danmark og det er vanskelig å finne nok folk og hunder til å utføre dette. Pris er bestemt, - en firedobling for alle som ikke kommer fra Finnmark: 1 ukes jakt vil koste ca. kr. 1400,-.  Årskort vil fortsatt bli solgt. Per og Espen utformer en høringsuttalelse som oversendes innen fristen.
Sak 19/07
Kompetanseoverføring økonomi og utstilling
Det har ikke vært noen kontakt mellom avgående økonomileder og nytt styremedlem Geir Tokle. Dette er ønskelig, og Geir tar kontakt med Sigurd Tore.
Ingrid etterlyste også en ”stillingsinstruks” for utstillingsansvarlig i styret.  Det foreligger ikke noen beskrivelse av ansvaret som tilligger den i styret som har fått dette vervet.  Dette er et ansvarsområde som er ganske omfattende og Ingrid tar kontakt med Anne for å få en oppdatering.
Tildeling av StorCert ble diskutert.  Det var enighet om at dette burde gå på omgang til spesialutstillingene til Norsk Irsksetterklubb.  Ingrid tar kontakt med Anne for å avklare hvilken utstilling som bør få tildelt dette for 2008 og tar deretter kontakt med NKK for å meddele dette..

Sak 20/07
Eventuelt
· Arbeidsinstruks til avlsrådet. Siri sender denne til medlemmene og deretter tas dette opp til neste møte.
· Trine Melheim sitter som leder av datautvalget i Jakthunddivisjonen. I anledning arbeidet i utvalget ønsker de klubbtilgang til DogWeb for alle de grupper som er med i JD. Siri orienterte om avlsrådets syn på saken. Situasjonen avventes.

· Karin har fått en henvendelse fra redaktør for NISK’s sider i ”Fuglehunden” vedr. utlegging av en salgsannonse for trening og salg av DVD på NISK’s webside. Karin ønsket avklaring om hvordan dette skulle håndteres. Espen, Per og Geir tar en diskusjon om strategi når det gjelder sponsorer og økonomi. Saken tas opp igjen på neste styremøte.

· Forslag til møtedatoer for styret bør settes opp ut året 2007 slik at medlemmene kan sette av aktuelle tidspunkter.  Agenda for hvert enkelt styremøte og eventuelle vedlegg sendes styremedlemmene senest en uke før styremøtet slik at man får tid til å forberede seg til møtet. Saken tas opp til behandling ved neste styremøte.
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