REFERAT FRA STYREMØTE (7)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

27.11.2007

Tid:

Kl. 1900-2100
Sted:

Telefonstyremøte

Tilstede:
Per Hallås,  Geir Tokle,  Karin Morstad,  Siri Kulberg og Tore Salvesen
Forfall:
Ingrid Frenning og Espen Bjørbæk.
Referent:
Sekretær Ellen B. Dobloug

Saker:


56/07

Referat fra forrige styremøte.

Referatet ble godkjent med et par endringer (skrivefeil) som Per hadde rettet opp og deretter utsendt medlemmene.
57/07

Stadfeste tid og sted for Generalforsamling 2008
Per og Espen har hatt et møte vedr. tidsfastsetting av NISK’s GF 2008.  Ingrid påpekte at 1. helg i februar har avd. 9 et arrangement.  Ellen har også gitt signaler om at helg nr. 2 kan være best.  Per foreslo derfor for styret at helgen 9.-10. februar velges.  
Vedtak: Styret sa seg enig i dette.  Møtedato må gjøres kjent senest 14. desember for medlemmene med kunngjøring på web samt for avdeling og distrikt. Ellen besørger bekjentgjort ovennevnte, både i FH 1/08 og på www.nisk.org. 
58/07

Tidsfrister for gjennomføring av Generalforsamling 2008
.Per foreslo å gjennomføre  kun GF lørdag, med Distriktssamling på søndag. 
Vedtak:  GF begynner kl. 12.30  lørdag 09.02.  Start søndag 10.02. kl. 10.00 med Distriktssamling.  Deretter lunsj.  Avlsrådet time etter lunsj, og deretter brukes noe tid til å drøfte tema NISK hjemmeside. 
Avdelingenes regnskap må avsluttes pr. 31.10. for å få dette med i hovedregnskapet. Frist for oversendelse av saker som ønskes behandlet på GF er 5 uker før møtedato.   Ellen sender en meddelelse til avdelingene etter konferanse med Grete om tidsfrist.
Espen og Per har arbeidet med det nye lovverket, som avsluttes 8. desember. Det nye forslaget vil bli tatt opp til behandling i NISK’s GF før det oversendes NKK.  

Forslag til saker fra avdelingene må være NISK i hende innen 9. januar. Dette gjøres kjent for avdelingene.

Innkalling med dagsorden sendes ut senest 11. januar.  Det er usikkert om regnskapet vil bli ferdig i tide, men skjer ikke det, vil det bli ettersendt før GF.
59/07

Forslag til budsjett 2008
Per hadde utarbeidet et utkast med en litt annen struktur enn hva som har vært vanlig før. Dette ble nå et meget godt og oversiktlig budsjett..   
Per gjennomgikk alle poster på budsjettet og det ble i samarbeid med de enkelte styremedlemmer gjort diverse justeringer.
Vedtak: Det fremlagte forslag etter ovennevnte korrigeringer sendes styremedlemmene som kvalitetssikrer de kostnader som nå er satt inn i budsjettet.  
60/07

Nedsette arbeidsgruppe til NM-Høyfjell 2008
Ellen orienterte om hvilke arbeidsoppgaver et NM-arrangement innebar og det apparat av frivillige som må til for å kvalitetssikre at arrangementet blir vellykket.

Vedtak:  Ellen påtar seg oppgaven som prøvesekretær og følger opp arrangementet med hensyn til å etablere et sekretariat samt å ta kontakt med aktuelle innkvarteringssteder på Hjerkinn for å fremforhandle et tilbud vedr. innkvartering.  Ellen og Geir samarbeider om sponsorforespørsler.
61/07

Forslag endring av jaktprøveregler
Det er slik i dag at den beste hund på det vinnende lag får Høyfjellsprokalen. Det behøver ikke være slik at dette er den beste hunden totalt av alle de hunder som har deltatt under NM-lag. Det foreligger nå forslag å innstifte en egen premie for beste hund totalt i ”Høyfjellspokalløpet”.
Vedtak: Styret er enig i å melde inn dette som en ny regel, og ber den ansvarlige komite i NISK besørge dette innenfor den frist som er gitt av FKF.
62/07

Resultat Utstillingskonferansen.



Vedtak: Saken utsettes til neste styremøte.

63/07

Rapport RU arbeidsutvalgs avlsmøte Ås 22.11.07
Siri: Jørgen Ødegård fra Universitetet for Miljø- og Biovitenskap holdt innlegg om avlsindeksene. Representantene var enig i at dette ville de gå inn for.  Gordon, irsksetter, vorstehher, pointer,  breton og münsterländere skal få utarbeidet indekser ved hjelp av Jørgen Ødegård.  Engelsksetter blir ikke med. Vi får en totalpris på de antall klubber som blir med, og det lages en fordelingsnøkkel på beløpet.||
Engelsksetterklubben vil stille sitt datagrunnlag til disposisjon.  Det foreligger også forslag om å lage en felles webside for å synliggjøre samarbeidet mellom klubbene.  De første indeksene kan være klare vårsesongen 2008.

Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning.
64/07

Resultat Hundelivsmesse 2007


Karin og Ellen orienterte.
NISK stilte på messen som eneste klubb i jakthundsektoren.  Det var ikke veldig mange innom messen, - godt vær begge dager får ta litt av skylden. Det ble delt ut materiell og informert om irsksetter av de som var innom standen.  Noe profileringsmateriell ble solgt og noen medlemskap ble tegnet. Det var raseparade både lørdag og søndag hvor vi deltok med både rød og rød og hvit irsksetter.
Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning.
65/07

Forslag logo

Det foreligger 3 forslag som tidligere er blitt utsendt til styrets medlemmer.  Webredaktør Roald Elvenes har oversendt utkast til nye web forside hvor den nye logoen er satt inn. Det er valgt forslaget med grønn ring, og  med en noe dypere grønnfarge enn den opprinnelige foreslåtte, ble logoen veldig fin.

Vedtak: Styret besluttet å velge  logoen utformet m/grønn ring.  Ellen og Siri følger opp dette videre. (Irsksetterklubb må skrives i ett ord)
66/07

Status NISK hjemmeside
Roald Elvenes har oversendt forslag til ny webside som styret diskuterte. 
Karin hadde kommentarer vedr. bildene av de hunder man hadde brukt på hovedsiden øverst.  Siri kommentert viktigheten av å ha korrekt avlshunds- og tispeliste.

Vedtak: Styret synes hjemmesiden har fått en meget god utforming, og Roald får melding om at styret slutter seg til designet. Karin tar kontakt for å få endret innslag av hunder, - også rød og hvit bør tas med.  Siri tar kontakt med Roald og hjelper han med å få ferdig listene før hjemmesiden legges ut. Det må nedsettes et utvalg for fortløpende å løse diverse oppgaver.  Siri ,Jan Erik og Ellen danner dette utvalget som Roald kan benytte seg av for å ordne en del praktiske ting.  
Det to ytterligere to saker til på sakslisten, men da telefonmøtet ble avbrutt for tidlig, rakk man ikke å behandle disse.  Sakene må tas på neste styremøte.


Neste styremøte: Telefonstyremøte 18.12.07 kl. 19-21

Referent:

Ellen B. Dobloug
