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NORSK IRSKSETTERKLUBB – avdeling 9, Troms
ÅRSBERETNING NISK AVDELING 9

Troms / nordre Nordland

Styret.

I 2009 har styret bestått av:


- Leder:

Stein Nilsen

- Nestleder:

Ann Kristin Hansen


- Øk./sekretær:
Jan Schjetlein


- Styremedlem:
Tore Strand


- Styremedlem:
Ivan Arntsen


- Varamedlem:
Roy Robertsen

Styret har gått gjennom perioden uten endringer etter konstituering 11.12.08.  Det er gjennomført 6 styremøter i perioden.  Styret har holdt sine møter på omgang hos styremedlemmene.  Telefon og e.mail har vært brukt til enkeltsaker.  Styret har hatt god hjelp av mange medlemmer til treninger, utstilling og miljøskaping.

Årsmøte 2009.

Årsmøtet holdes på Lanes Senter torsdag 26.11.09 kl. 1900.  Regnskapet er avsluttet pr 31.10.09 i henhold til NISK`s lovverk.

Utstillinga 13. juni 2009.

I år var vi tilbake på Strandtorget igjen etter ett års fravær.  Strandtorget er en godt egnet plass for vår utstilling og en lørdag formiddag i Tromsø sentrum samler ofte mange tilskuere.  I år hadde vi invitert Randi Schulze som dommer.  Dagen før utstillingen holdt Randi Schulze et foredrag for interesserte på Saga Hotell.  Ette foredraget samlet vi 15 – 20 medlemmer til hyggelig avslutning på Peppes Pizza.

Dessverre kolliderte vår utstilling med ei utstilling i Tromsø samt Villmarksdagene med hundeutstilling i Indre Troms.

Tromsø kommune ved Tormod Giswold ga oss velvillig bistand med blant annet oppkobling av strøm og parkering av flere kjøretøy.

Av resultatene skal nevnes

Neadalens Tinto til Knut Sollid tok alt og fikk Cert og ble Best i Rasen.
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Russels Great til Ole Klingan fikk også sitt Cert, slik at når 1.AK er plass, vil hunden være NUCH.

Det skal nevnes at 19.06.10 skal vi ha ei ny utstilling i Tromsø. Vi regner da med stor deltakelse. 

Avdelingsmesterskapet.

Årets mesterskap arrangeres i terrengene til Kvaløya Nordre Grunneierlag søndag den 22.11.09.

Premieutdeling finner sted på avdelingsårsmøtet.

Årets hunder i avdeling 9.

Under Tromsø hundeklubbs utstilling i oktober fikk Kark til Jarle Kristoffersen sitt Certifikat som gjorde at han nå kan føre opp NUCH foran hundens navn.  Styret gratulerer.

Med bakgrunn i innmeldte resultater, er årets hunder kåret:

VK.

1) Irskesjøens Nix

Jan A Kingswick

115 poeng

2) Gagganjunis Nieida
Jan R Pedersen/B. Kanebog
44 poeng

3) Irskesjøens Zala
Jan A Kingswick

25 poeng

4) Gagganjunis Smavva
Ingrid Frenning

3 poeng

AK.

1) Jalgesvaddas Riddu
Ruth K Løvseth

4 poeng

2) Russels Great

Grete Halstensen

2 poeng

2) Gagganjunis Eiri

Eli Wang


2 poeng

2) Gagganjunis Mattis
Stein Nilsen


2 poeng

UK.

1) Giron


Stein A Rånes

4  poeng

1) Skierri


Stein A Rånes

4 poeng

1) Embla


Stein A Rånes

4 poeng

4)F-Kenzo av Miessevarri Roy H Olsen                   3 poeng

5) Kallkallans Vingtor
Jan Schjetlein

3 poeng

Skog

1) Irskesjøens Nix

Jan A Kingswick

6 poeng

2) Gagganjunis Mattis
Stein Nilsen


1 poeng

3) Gagganjunis Eiri

Eli Wang


1 poeng

Utstilling.

1) Russels Great

Grete Halstensen

54 poeng

2) Neadalens Tinto

Knut Sollid


18 poeng

3) F-Kenzo


Roy H Olsen
                   13 poeng

4) Gagganjunis Mattis
Stein Nilsen
                   7 poeng

5) Gagganjunis Eiri

Eli Wang
  
2 poeng

5) Kallkallans Vingtor 
Jan Schjetlein
2 poeng

Styret gratulerer alle med flotte resultater.  Premieutdeling finner sted på avdelingsårsmøtet torsdag 26.11.09 kl. 1900.


Økonomi.

Ustillingen i juni gikk med overskudd til tross for færre deltakere enn normalt.

Foredraget med Randi Schulze ble et underskuddsforetak på grunn av færre deltakere enn forventet.

Etter fjorårets årsmøte, ble det vedtatt å få bistand til holde oversikt over vårt materiell.  Grete Halstensen stilte velvillig opp og har i dag kontroll på vårt materiell.

For 2009 var det budsjettert med et overskudd på kr. 2000.  Resultatet ble et underskudd på kr. 7000. Dette kan tilskrives i vesentlig grad høyere utgifter i forbindelse med NISKs generalforsamling samt høyere utgifter enn forventet ved Randi Schulzes fordrag.  I tillegg har det vært lite salg av effekter.

Regnskapet avsluttes før avdelingsmesterskapet er avholdt, slik at de forventede inntekter her ikke blir regnskapsført.

Medlemmer.

Antall betalende medlemmer er pr 31.10.09  97.  I forhold til 2008 er det en økning med 6.

Avdelingskontakt i Sør-Troms.
Geir Larsen har vært vår kontaktperson i sør-Troms.  Dessuten har vi fått med Ivan Arntsen, Harstad, som styremedlem fra og med årsmøtet 2008.
Medlemsaktiviteter.
To av aktivitetene på handlingsplanen ble av forskjellige grunner avlyst.  Det gjaldt isfisketuren og duetreningen i august.  Isfisketuren manglet nok interesserte den aktuelle helga, og det samme gjaldt duetreningen som var planlagt til begynnelsen av august.

Vi har hatt ukentlige treninger gjennom hele vinteren frem til St. Hans.  Treningene har vært holdt hos Skanska på Strandveien og takket være Tore Strand, så har vi hatt treningsområde, varme lokaler, kaffe og kaker og oppmøtet har vært svært gledelig.  Det har vært lagt opp til foredrag på de fleste kveldene.  Her har vi fått benyttet våre egne medlemmers kompetanse på mange områder.

Midt på vinteren ble det holdt en-dags kurs/trening i føring av hund i fjellet.  Her ledet Bodil Kanebog deltakerne gjennom en fin dag i fjellet.

Ut på vårparten byttet treningsfelt til Håkøybotn da Skanskas arbeid i Tromsø var avsluttet.  Også her møtte det opp mange av våre medlemmer.  Vi arbeider i øyeblikket med å få til en mer permanent avtale med grunneierlaget for bruk av området med tilhørende forsamlingshus.

Styret har på gang avtale med grunneielaget i Håkøybotn.  Imidlertid faller mye arbeid på styret som også har organisert, ledet og instruert under treningene.  Vi har hatt god hjelp av Ingrid Frenning og Bodil Kanebog, som begge er utdannede instruktører.  Imidlertid ønsker styret en eller flere som kan stå ansvarlig for å organisere trening en gang ukentlig.  Styret vil be om at de som kan tenke seg å bidra, melder fra til leder.

Vårsesongen ble avsluttet med felles tur inn i Stordalen på selveste St.Hans-aften.  Medlemmer med familie møtte opp til en trivelig kveld på fjellet.
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Avdelingsmesterskapet.

Årets avdelingsmesterskap skal avvikles i terrengene til Kvaløya Nordre Grunneierlag.  Dato er bestemt til søndag 22.11. med oppmøte kl. 0830.  Resultater og premieutdeling vil finne sted på årsmøtet.

Informasjon til / fra styret.
For at alle skal få nødvendig informasjon, må medlemmene ofte innom NISKs web-side idet info legges ut når det er noe nytt å melde.  I tillegg ønsker styret alle medlemmers mail-adresse.  Vi har i øyeblikket en adresse-liste som inneholder ca 1/3 av medlemmene.  De som har adresse og IKKE mottar e-post, bes sende sin adresse til styrets leder:  steni5@online.no
