EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING I NORSK IRSKSETTERKLUBB 10. AUGUST 2010 PÅ GARDER KURS- OG KONFERANSESENTER, GARDERMOEN. 
Leder i NISK,  Roy Robertsen, ønsket velkommen. Sammen med styret, avdelingsrepresentanter, DK, øvrige medlemmer av NISK og NKKs representant Petter Rønningen, var det til sammen 46 fremmøte.  

1.Godkjenning av innkalling og dagsorden.

VEDTAK: Innkalling godkjent uten anmerkning. 
2. Fastsette representantenes stemmer

Sekretær hadde  tatt ut medlemslister for betalte medlemmer 2010 kl. 14.00 10.8.. 

Det hadde kommet 5 utmeldinger fra avd 7 og 3 utmeldinger fra distrikt Sogn og Fjordane/Møre og Romsdal per mail og SMS til leder Roy Robertsen den 09.08.2010.  
Stemmeantall ble deretter regulert med minus 1 stemme for distrikt  Sogn og Fjordane/Møre og Romsdal  og minus 1 stemme for Avd 7 i fht til utskrifter skrevet ut 10.8. 
Leder Roy Robertsen mente det var tvil om DK Finnmarks stemmetall. Leder hadde en utskrift, kopiert inn i et Excel ark, som viste 52 medlemmer for  DK Finnmark.  NKKs klubbadministrasjon viste at det var 50 medlemmer i Finnmark og det var dette medlemstallet som ble fastsatt.  Fullmakter levert fra DK Nordland v / Sigurd Tore Pettersen, DK Finnmark v / Edgar Henriksen, Roald Elvenes v / Johan Fredrik Kayser, DK Rogaland v/Fritjof Stangnes. 
Inkludert hovedstyrets stemmer, ble det totale stemmetall oppsummert til 71.
VEDTAK: Godkjent.

3. Valg av møteleder, sekretær, tellerkorps og protokollunderskrivere. 

Ellen Bakke Dobloug ble foreslått som møteleder, Ina Killingrød Greve som sekretær , Ina Schøyen og og Eva Sondresen til tellerkorps og Lene Moen og Fritjof Stangenes til å underskrive protokollen. 
VEDTAK: Enstemmig godkjent.

4. Godkjenning av saksliste

Representant for avd 1, avd 3, avd 7  og DK Sogn og Fjordane/Møre og Romsdal ønsket å endre sakslisten slik at mistillitsforslaget ble behandlet som  sak 1. Representantene begrunnet  dette forslaget med at det var  riktig å avklare tillit til sittende styre før EGF kunne fortsette. I ordskifte deltok Lene Moen, Roy Robertsen, Edgar Henriksen, Arne Huuse, og Tor Hartvig Bondø. Sittende styret ønsket protokollert at de er uenig i endring av sakslisten, da de anså at  hovedgrunnen til mistillit var vedtak i sak 9.14 på GF i 2010.  
Vedtak : 35 stemmer for endring av saksliste, 7 stemmer blankt og 29 stemmer mot endring av saksliste.  Saksliste ble derfor vedtatt med følgende endringer i rekkefølgen :  Sak 4, mistillit til sittende styret flyttes til sak 1. Deretter (2) valg, (3) endring av lovtekst ordinær GF,  (4) Sak 9.14 – innavlsvedtak fra GF 2010, (5) regnskap 2009, avdeling 7,  
Sak 1.
 Mistillitsforslag mot styret og avlsråd fremmet av avd 1, avd 3, avd 7 og DK Sfj/Møre. 

En representant fra forslagstilleren ble bedt om å redegjøre for forslaget. 

Avd 1 så ikke noe grunn til å utbrodere saken, med den begrunnelse at  mistillitsforslaget har blitt redgjort for tidligere. Dette støttet avd 7, og mente at avdelingene hadde hatt gode muligheter før EGF til å orientere seg om saken, samt at det hadde vært full anledning til å ta kontakt tidligere dersom man  ønsket ytterlige opplysninger .  Det ble også bemerket  at det har blitt et ensidig fokus på www.nisk.no, da forslagsstillerne har vært fratatt muligheten til å bruke denne siden over en periode. 

Johan Fredrik Kayser ønskt en begrunnelse for mistillit rettet mot avlsrådet, men forslagsstillerne så ingen grunn til å gå inn på enkelt saker, men viste til tidligere dokumenter i saken. 

I ordskifte deltok Ine Schøyen, Arild Ove Østmo, Marit Brath  Lund, Roy Robertsen, Jan Erik Svandal, Fritjof Stangenes, John Fredrik Kayser, Terje Vikan Olsen, Hege Rosenlund,  Eva Sondresen, Edgar Henriksen, Norolf Øverkil, Tore Lie,  Lene Moen,  Eldri Kjørren og Per Harald Nymark. 
Sittende leder Roy Robetsen ønsket protokollert at det er faktafeil at hovedstyret ikke har gjort jobben sin i vedtak 9.14 innavlsparringer.
Johan Fr Kayser ønskt protokollert at det fortsatt ikke har kommet begrunnelse for mistillit. Avd 1 repliserte at de har begrunnet sitt syn flere ganger i tidligere fora. 

Sittende styre ved Roy Robertsen ønsket protokolltilførsel med flg tekst : 

”Styret avviser på det sterkeste påstandene om at innavlssaken er lovstridig trenert og ikke effektuert av styret. Styret og avlsrådets prosesses i saken er veldokumentert i vedlegg til denne protokolltilførslen og tidligere meddelt avdelinger og distrikt, samt offentligjort på vår WEB sider. Mistillitsforslaget mot styret og avlsrådet undertegnet av avd 1 v / Lene Moen, avd 3 v / Kai Kjernsholen, Avd 7 v / Arild Ove Østmoe og DK Sogn & Fjordane/ Møre og Romsdal er konstruert og bærer preg av å være et kupp rettet mot lovlige valgte representanter. ”
Forslag til vedtak : 
Avd 1, avd 3, avd 7 og DK Sogn og Fjordane/Møre og Romsdal ber om at sittende styret i Norsk Irsksetterklubb samt avlsråd i Nisk fratrer sine verv med umiddelbar virkning. 

VEDTAK: Forslaget ble vedtatt med  35 stemmer, mot 29 stemmer, 7 stemmer blanke. 

Sak 2. 

Valg av et nytt styre 

Følgende medlemmer av NISK var blitt forespurt av avd. 1, 3, 7 og DK Møre og Romsdal om å ta verv i NISK, - noe alle hadde bekreftet at de var villige til om de ble valgt.  Følgende forslag ble deretter presentert for EGF:

Leder : Jørn Presterudstuen

Nestleder : Hege Rosenlund

Jakt -  og trening : Kjell Arne Odlolien

Ustilling : Eldri Kjørren 

Forretningsfører : Cato Aasland

Vara : Randi Halvorsen

Vara : Karl Ole Jørgensen

Avlsrådsleder : Kristine Møst

Avlsråd : Inger Karin Røssland

Avlsråd : Kennet Mossige

Avlsråd : Rita Haadem (r/h)

Samtlige i styret sitter frem til neste ordinær GF 2011. Valgkomitèn har ikke ønsket å delta i prosessen for å fremskaffe et nytt styre, men vil tre inn til ordinær GF 2011. 

Per Kristian Gustavsen, Roy Robertsen, Edgar Henriksen, Terje Vikan Olsen, Lene Moen, Sigurd Tore Pettersen, Johan Fredrik Kayser , Fritjof Stangenes deltok i ordskifte.  Avd 5 ga uttrykk for  at styresammensettingen ikke har en god distriktsfordeling og  ber valgkomitèn se på dette til neste års GF. 
Vedtak : Leder Jørn Presterudstuen ble valgt  med 35 stemmer.  14 stemmer mot og  16 stemmer blanke. 
Vedtak : Nestleder Hege Rosenlund ble valgt  med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.
Vedtak : Jakt – og trening Kjell Arne Odlolien ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak :Ustillingsansvarlig  Eldri Kjørren ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak : Forretningsførere : Cato Aasland ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak : Varamedlem : Randi Halvorsen ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak : varamedlem : Karl Ole Jørgensen ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak : Avlrådsleder : Kristine Møst ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak : avlsrådmedlem : Inger Karin Røssland blir valgt med 41 stemmer.  8 stemmer mot og 16 stemmer blanke.
Vedtak : avlsrådsmedlem : Kennet Mossige ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vedtak : avlsrådsmedlem : Rita Haadem ble valgt med 35 stemmer. 14 stemmer mot og 16 stemmer blanke.

Vararevisor Håvard Vindsrygg  forespørres om han kan utføre funksjon som revisor frem til neste ordinære GF. 

Medlemmer fra hovedstyret som er tilstede : Eldri Kjørren, Hege Rosenlund, Cato Aasland og Jørn Presterudstuen har nå fått en stemmer hver. Eldri Kjørren har også vist fullmakt fra Kjell Arne Odlolien. 

Før sak 3 forlater avd 4 samt DK Sfj/Møre møtet, og stemmetallet endres. 
Nytt antall stemmer settes til 63. 

Sak 3.
Endring av lovtekst for gjennomføring av ordinær Generalforsamling. Styret foreslår å endre lovtekst 1.1 § 11.  

fra

Generalforsamlingen er klubbens øverste beslutningsorgan. Generalforsamlingen innkalles av styret og avholdes hvert år innen 15. februar. Innkallingen skjer skriftlig til distriktsrepresentanter og distriktsavdelinger med minst 4 ukers varsel. 

til 

Generalforsamlingen er klubbens øverste beslutningsorgan. Generalforsamlingen innkalles av styret og avholdes hvert år innen **15. mai**.  Innkallingen skjer skriftlig til distriktsrepresentanter og distriktsavdelinger med minst 4 ukers varsel. 

Dersom forslaget godkjennes, vil dette få konsekvenser for avdelingsårsmøtenes frister, og  3.8.1 §17.1 må derfor endres mht til datoer for å samstemme med ny dato for NISK GF.

Vedtak : 

Det ble enstemmig vedtatt at 1.1 § 11 endres og ordinær GF avholdes innen 15. mai.  Som følge av endring i hovedklubbs dato for GF endres også frister til avdelingsårsmøtene således:
3.8.1 § 17.1 Avdelingsårsmøte 

Referat  fra årsmøte skal sendes styret innen 15. mars
Regnskapet avsuttes per 31.12 og sendes styret innen 15. februar påfølgende år for innarbeiding i hovedregnskap. 

Sak 4 
Innavlssaken 

Lene Moen, Eldri Kjørren, Jørn Presterudstuen, Roy Robertsen, Johan Fredrik Kayser, Eldri Kjørren, Edgar Henriksen, Per Nymark, Fritjof Stangnes, Sigurd Tore Pettersen og Ina Killingrød Greve deltok i ordskiftet. 
Enkelt medlemmer ga uttrykk for bekymring for en økende innavlsgrad (IOC) , og ber styret og avlsråd se på saken umiddelbart.  Saken krever fortgang for å hindre en økning i IOC. Det ble diskutert hvilken tidsfrist som skulle settes, og viktigheten av at saken blir nøye belyst før vedtak fattes. 
Forslag 1 fra avdeling  1 : 
Saken utredes grundigere. Innavlsvedtaket fra GF 2010 oppheves. Saken bør belyses for avdelingene, DK og medlemmene i NISK. Styret gies fullmakt til å nedsette en kvalifisert komitè til dette arbeidet. Komitèns utredning overleveres styret som sender saken ut på høring til avdelinger og DK med frist for tilbakemelding til styret. Saken taes opp til behandling innen GF 2012. Frem til NISK GF 2012 oppfordres alle til å følge NKKs etiske retningslinjer for avl . 

Vedtak : Mot 8 stemmer , 55 for. Forslaget vedtatt. 

Forslag 2 fra avdeling  5 : 

Saken utredes grundigere. Innavlsvedtaket fra GF 2010 oppheves. Saken bør belyses for avdelingene, DK og medlemmene i NISK. Styret gies fullmakt til å nedsette en kvalifisert komitè til dette arbeidet. Komitèns utredning overleveres styret som sender saken ut på høring til avdelinger og DK med frist for tilbakemelding til styret. Saken taes opp til behandling på NISK GF 2011. Frem til NISK GF 2011 oppfordres alle til å følge NKKs etiske retningslinjer for avl . 

Vedtak : 14 stemmer for, 49 stemmer mot

Forslag nedstemt. 

Forslag 3 fra Avd 9 og DK Finnmark:

Vedtak fra NISK GF 2010 oppheves og erstattes med ; 

Med mindre parring på forhånd er drøftet med og godkjent av avlsrådet, og i tråd med NKKs etiskte retningslinjer for avl, forslåes følgende tiltak for å redusere innavlsgraden på IS. 
Hunder med innavlsgrad høyere enn 12,5 % (halvsøskenparringer og incestparringer) kan ikke : 

· Godkjennes som avlshund

· Representere NISK i noen sammenheng

· Få resultater fra jaktprøver og utstillinger lagt ut på NISKs hjemmeside

· Averteres solgt på markedsplassen

Vedtaket skal gjelde nålevende så vel som kommende parringer. 

NISK gir videre sin fulle tilslutning til de tiltak som NKKs sunnhetsutvalg  forslår for å redusere innavl. 

Forslaget fra avd. 9 og DK Finnmark fikk 6 stemmer, mot 57 stemmer.
Vedtak :   

Forslag 1 fra Avd. 1 ble vedtatt.
Sak 4 . 

Regnskap avd  7 2009.
Roy Robertsen redegjorde for det tidligere styrets syn på saken. Terje Vikan Olsen redgjorde for avd 7 sitt syn på saken.  

Sigurd Tore Pettersen, Terje Vikan Olsen, Lene Moen, Roy Robertsen, Marit Brath  Lund, Edgar Henriksen, Johan Fredrik Kayser, Fritjof Stangenes og  Per H. Nymark deltok i ordskifte. 
Forslag fra avd 5 og 9 : 

Regnskapet i avd 7 er blitt gransket  uten at regnskapet kunne rekonstrueres. En ber om at hovedstyret og styret i avdeling 7 avklarerer en løsning slik at regnskapet med inngående balanse blir korrekt i forhold til aktiva og passiva ved utgangen av 2010. 
Avdeling 7 ønsker å avstå fra å stemme. 
Vedtak : 

Enstemmig vedtatt.

Bekkestua 11.08.10
Sign Lene Moen                                                                                                  Sign Fritjof Stangenes

