REFERAT FRA STYREMØTE (6)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

01.10.2013
Sted:

Telefonstyremøte kl. 20.00 – 21.50
Tilstede:
Tore Salvesen, Kurt Helgesen, Tor-Hartvig Bondø,   Hilde Kvithyll, Vidar Molvær, Norolf Øverkil, og Arnfinn Berntsen.
Fravær:
Cato Aasland og Carl J. Seljestad.
Referent:
Ellen B. Dobloug

Saker:

Sak  51/13:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent. 
Sak 52/13:
Godkjenning av referat fra styremøte 13.08.13

Vedtak: Godkjent. Det var ønske fra Hilde om at utkast referat kom raskt etter møtet. 
Sak 53/13:
Til orientering:
· Nye medlemmer.
Det er registrert innmeldt 149 nye medlemmer etter 1.1.2013. I alt viser oversikten 1509 medlemmer, og 7 ubetalte krav. Vervekonkurransen fortsetter ut året.  Endringer for medlemmer meldes også sekretær, - for eksempel når det gjelder uteblitt ”Fuglehunden”.
· Gratulasjoner.
Tore har sendt gratulasjon vedr. NM Høyfjell og Norsk Derby fra styret til NVK og NBK. Har også sendt gratulasjoner til ND nr. 2  Jan Roger Hegli. Vil også sende gratulasjoner til nr. 2 i Unghund Grand Prix Kjell Arne Odlolien.
· Registrerte premier.

Tore har fått henvendelse fra et medlem som forespør hvor man kan få registrert premier man får på sin hund. Det kan være nærliggende å sende dette til den avdeling man tilhører for publikasjon på NISKs webside.
· NM Lavland.

Det har ikke kommet inn noen resultater foreløpig.  Kunngjøring er lagt ut på websiden. 

· Søknader til opptak av utdannelse som eksteriørdommer.
Vi har fått 3 søkere fra vårt miljø til opptak.  Vi er blitt bedt om uttalelse fra NKK og det har Tore svart på.  
· Profilering

Caps’er er ferdig produsert og kan legges ut for salg på web’en. Bøff’er er under produksjon (reklamasjonssak). Forslag til klistremerker er oversendt WBG i Moelv med forespørsel om antall og pristilbud. Sekretær tar kontakt med avdelingene vedr. salg av profileringsartikler.
· Valpehefte.

Heftet er under bearbeidelse hos WBG i Moelv. Sekretær følger opp. Ved ferdigstillelse kan det legges ut som en Pdf-fil på hjemmesiden.

Sak 54/13:
Ny DK Finnmark – Status
Det er vanskelig å finne en erstatning, men det er en kandidat.  Kurt skal ha et møte med vedkommende til uka. Dersom dette ikke blir aktuelt, må man se på andre løsninger.
Sak 55
/13:
Hunden.no
Tore har fått henvendelse fra en person som har en hjemmeside som heter www.hunden.no og som lurte på om det var interesse for å legge ut en link til denne hjemmesiden på NISK sin side. Det står ikke noe om hvem som står bak denne siden.Vedtak: Styret vil kunne foreslå at det kan legges link fra www.hunden.no  inn til NISK og for kr 1000 pr mnd kan man få link tilbake.  
Sak 56/13:
Brev fra Dansk Irsksetterklubb til Irish red setter club

Tore har oversendt kopi av brev fra Dansk Irsksetterklubb til den irske irsketterklubben til styret.  Danskene er bekymret for at hunder på visse utstillinger blir høyt premiert, mens brukshunder ikke blir premiert. Den danske irsksetterklubben vil ha inn i rasestandarden at irsksetteren er en brukshund.  Vedtak: Styret gir sin støtte til brevet som er sendt. NISK bør også sende et maken brev til den irske irsksetterklubben. Tore og Tor-Hartvig utarbeider et forslag til brev. 
Sak 57/13:
Annonse på markedsplass vedr. dansk hund

Man har sett at vi har en markedsplass, og folk lurer på om det går an å annonsere der når det bl.a. gjelder hunder/valper.  Markedsplassen var egentlig ikke tenkt for annonsering av hunder.  Vedtak: Vår markedsplass for hunder er valpelisten. Tore sender et svar på forespørselen.
Sak 58/13:
Link på hjemmesiden til Dansk/Svensk irsketterklubb (sak fra forrige styremøte.

Danske Erik Rimmen syntes det var en god ide at vi la inn en link til den danske og svenske klubben.  De hadde allerede gjort det på sin side.  Tor-Hartvig orienterte at vi hadde en egen side som heter ”linker”.  Der ligger linker til dansk og svensk irsksetterklubb sine sider allerede.   Vedtak: Tor-Hartvig oppdaterer dette.  Om det går an å legge inn deres valpelister som et underpunkt, så gjør han det. Tore sender informasjon om dette til de respektive klubber. 
Sak 59/13:
Høring vedr. nye regler for eksteriørdommere

Er sendt styret, og frist for høring er 10. desember. Utsettes til neste styremøte.

Sak 60/13:
Ny rasestandard – Status v/Hilde

Det kompendiet vi har er fra 1998, på webside finnes et fra 2007.  Dette er i grunnen helt greit, men kunne fornyes litt.  Kunne trenge en ny lay-out, og bør evt. trykkes opp dersom man skal ha en ny eksteriørkonferanse.  Vedtak: Hilde arbeider videre med saken.  Tor-Hartvig foreslo at man kunne bruke de hunder som vi har i dag som er innenfor rasestandarden, og at det sørges for at det blir tatt bilder av disse hundene.
Sak 61 /13:
NKK RS – Dialogmøte

NKK har innkaldt til dialogmøte i forkant at NKK RS.  NISK vil gå igjennom de saker som i disse dager er sendt ut, og deretter signalisere overfor FKF hvilke saker som klubben støtter. Det er viktig at styret leser igjennom sakene for å se om det er noe som angår NISK direkte eller indirekte. 
Sak 62/13:
Trippelprøven 2014


NISK er arrangør av NM Høyfjell i 2014.  I den anledning bør det raskt tas en beslutning på hvilket sted som skal benyttes som sekretariat og innkvartering for komiteen og dommere og få reservert nødvendig plass på dette stedet. Hvilke personer som skal ha nøkkelroller (prøveleder og prøvesekretær) må vurderes, samt å nedsette komite eller kontakte enkeltpersoner som får i oppgave å skaffe sponsorer til arrangementet (dommergaver, premier, dommerservering m.m.). Det må også bestilles premier til deltakere.  I tidligere år har dette vært hos Magnor. Prøvesekretær er ordnet.  Vedtak: Styret jobber videre med saken til neste styremøte. 
Sak 63/13:
Brev til NKK vedr. ”farge på valper” v/Tor-Hartvig


TH har sendt et utkast til Tore.   Vedtak: Tor-Hartvig renskriver utkastet, sender det så til styret.  Om det ikke er innvendinger, sendes brev over helgen til NKK.
Sak 64/13:
Handlingsplanen


Utsettes til neste styremøte. 
Sak 65/13:
Sak vedr. presentasjon av oppdrettere (Vidar/Tore) – Status


Vidar har sendt en mail til 6-7 oppdrettere og presentert litt av tankene omkring dette.  Det er ønskelig å ha en fast spalte i FH, - hva kunne oppdretterne tenke seg å bli spurt om etc.etc.  Det er ikke stor respons på henvendelsen, men noe feedback har det kommet. De som har svart synes imidlertid at det er positivt at styret tar tak i dette.  Vedtak: Vidar/Tore jobbes videre med saken.  Mulig å ha denne saken som en ”stafettpinne”i ”Fuglehunden”.  
Sak 66/13:
Kalenderen 2014 – Status


Ca. 80 bilder har kommet inn. I løpet av de to neste ukene må vi plukke de bildene vi ønsker å ha med, - frist 15. oktober.  Må deretter snarest få sendt det til trykkeriet, slik at kalenderen kan sendes ut i begynnelsen av november. Samme opplegg som i fjor.   Vedtak: Ellen tar kontakt med WBG i Moelv og Tor-Hartvig følger opp med en henvendelse til samme info om detaljer.  
Sak 67/13:
Eventuelt

· NISK ønsker å sende ”Fuglehunden” til Dansk Irsksetter Klubb. Tore skaffer adressen og sender den til Ellen.
· Fellesutstilling til våren: Hilde sitter i komiteen.  Hun spør om forslag til dommer til utstillingen. Tar kontakt med Eldri Kjørren. 
· Tore informerte at det nettopp har kommet inn en mail fra FKF i forbindelse med internasjonalt show championat. FKF har sendt inn et skriv til NKK og oppfordrer alle raseklubber til å sende inn svar i saken. Tore sender brev til NKK.
· Tore har videresendt høringssak fra NKK vedr. strategi IT i NKK.
Neste møte:
Telefonmøte tirsdag 29. oktober kl. 20.00.
Referent:

Ellen  B. Dobloug
