REFERAT FRA STYREMØTE (3)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

11.03.2014
Tid:

Kl. 20.00 – 21.20
Sted:

Telefonstyremøte
Tilstede:
Tore Salvesen, Vidar Molvær,  Arnfinn Berntsen, og Tor-Hartvig Bondø Frafall:
Kurt Helgesen og Norolf Øverkil samt Carl J. Seljestad
Referent:
Ellen B. Dobloug

Saker:

Sak  33/14:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak:  Godkjent.
Sak 34/14:
Godkjenning av referat fra styremøte 11.02.14

Vedtak: Godkjent.
Sak 35/14:
Referatsaker:
· Villmarksmessen: Tore har vært i kontakt med avd. 1 og 2. Standen bør oppgraderes.  Avdelingene er forespurt om å komme med ønsker om å forbedre standen. Vedtak: Tore avventer tilbakemelding. 
Sak 36/14:
Eukanuba – Sponsoravtale

Tore har snakket med Petter Steen i går.  Det blir nesten en videreføring av den avtalen forrige styre utarbeidet. Det er kommet positiv tilbakemelding fra avd. 3, avd. 2, avd. 1 og avd. 5 om at de vil være med på avtalen. Avdelingene må i god tid før arrangement sende en oversikt over sine arrangement til Eukanuba og hva de ønsker tilsendt. Det må oppgis en kontaktperson i avdelingen som vil få tilsendt materiellet. Vi må på alle arrangement etc. huske på å synliggjøre Eukanuba som sponsor. NM-arrangementet blir et spesielt arrangement. Vedtak: Avtalen sendes styret. 
Sak 37/14:
NISK RS  og NISK Avlskonferanse: Sted/priser
Ellen har undersøkt pris hos forskjellige hoteller.  Quality Airport Hotel Gardermoen er det rimeligste alternativ. NISK hadde sitt årsmøte der i fjor.  Har fått de samme priser også for avlskonferansen. Vedtak: Styret vedtok å bruke Quality både for RS og avlskonferansen.
Sak 38/14:
Tidligere protokoller/dokumenter fra NISK - Oppbevaring

Nisk Avd. 7 har oversendt en mail hvor det informeres om at Per H. Nymark har i over lengre tid tatt vare på stiftelsesprotokoll som tilhører NISK. Det har vært foretatt undersøkelser med Statsarkivet i Trondheim. Alt. 1 er en depotordning og alt. 2 er at arkivet overlates til arkivets samling. Styret diskuterte saken og mente at papirene burde overlates til arkivets samling evt. digitaliseres. Vedtak: Tore tar kontakt med Avd. 7 og bekrefter at stiftelsesprotokollen overlates til Statsarkivet i Trondheim og at kostnaden vedr. digitalisering undersøkes. Tilbakemelding til styret i NISK.
Sak 39/14:
Prosjekt høydemåling – utsatt sak fra tidligere styremøte

Tor-Hartvig orienterte. Det  må gjøre et vedtak i styre om at NISK ønsker høydemåling og be om at avlsrådet ta seg av dette.  Avlsrådet  holder dialogen med NKK. Starter opp fra 1.1.2015 og kjører et prosjekt i 2 år. Vedtak: Styret vedtok at høydemåling er ønskelig og at avlsrådet er ansvarlig for videreføring av prosjektet.
Sak 40/14:
Oppdretterpris fra NKK - status 


 Vidar orienterte.  Han har sett på hvem som det kan være aktuelt å melde inn til NKK etter de kritetier som foreligger. Har kommet til den konklusjon at det var vanskelig å finne en kandidat som klart oppfylte de kriteriene som NKK har nedfelt. Vedtak: Saken er tilstrekkelig belyst og styret velger ikke å foreta seg noe mer i sakens anledning.
Sak 41/14:
Innbydelse til avlskonferanse - status 


Konferansen er fastsatt til helgen 21. juni-22. juni i Gardermoen-området. 

Vidar orienterte.  Har sendt ut et forslag til agenda til styremedlemmene. 

Vedtak: Vidar og Tor-Hartvig jobber videre med konferansen.
Sak 42/14:
NM Vinter - status

Vidar orienterte. Har kontroll på arrangementet.  Ronny Jørgensen blir lagleder. Vedtak: Vidar tar kontakt med Eukanuba vedr. dekken til NISK-laget og påsying av NISK tøymerke.
Sak 43/14:
Trippelprøven – Status

Hege holder på å jobbe for fullt. Tore/Ellen har fått diverse spørsmål fra Hege som er besvart.  Har også gjort en henvendelse til Eukanuba. Tor-Hartvig oppretter etter hvert NM-side på nettet. Vedtak: Det jobbes videre med arrangementet.
Sak 44/14:
Årsmelding - status

Resultatregnskap oversendes Arnfinn slik at han kan sette opp forslag til budsjett. Tor-Hartvig er så å si i mål med sine innlegg.  Vedtak: Årsmeldingen må være klar til 1. april. Skal legges ut på nettsiden  innen 4 uker før GF.  
Sak 45/14:
Eventuelt
· Tore arbeider med å få møteleder til GF. Har forespurt tre personer som dessverre ikke kunne.  Forespør nå en fjerde person. 
· Deltakere på NISKs stand på Villmarksmessen vil få noen klubbartikler som takk for at de betjener standen. Ellen tar kontakt med Marlis Strøm Karlsen.
· FKF har sendt ut i dag et dokument vedr. hva fuglehundsektoren vil med NKK til høring med frist for svar 20. april. Videresendes styret til gjennomlesing og kommentar. 

· Tore skriver leder til FH nr. 3/14.
Neste møte:
Telefonstyremøte på Skype tirsdag 8. april kl. 20.00
Referent:

Ellen  B. Dobloug
