REFERAT FRA STYREMØTE 06-2021
I NORSK IRSKSETTERKLUBB 
Dato:		20.april 2021
Tid/sted:	Kl. 19.30 – 21.00, Microsoft Teams.
Tilstede: 	Gisle Sveva (leder), Lene Moen (nestleder), Ragnhild Bergheim (utstilling), Anders Fledsberg (avlsrådsleder), Stein Nilsen (jakt og trening), Geir Pedersen (økonomi), Nina Hordnes (1.vara) og Morten Risstad ( 2.vara).
Referent:	Vigdis Ingebrigtsen.

	
Sak 01-06-21: Innkalling og dagsorden    
Vedtak: Godkjent, med tilleggssaker; Dispensasjonssøknad (I).
Jaktprøvedeltakelse (II).

Sak 02-06-21: Årsberetning 2020
Årsberetningen er sendt ut på e-post for gjennomlesning. Vi mangler noe data for IRHS, og tilføyinger på «styretes arbeid».
Vedtak: Litt finpuss igjen. VI sender den ferdige årsberetningen ut på endelig høring innad i styret for vedtak.

Sak 03-06-21: Forberedelser til RS
· Handlingsplan – ok
· Årsberetning – se sak 02.
· Budsjett – ok
· Innkomne forslag fra styret; Vedtak fra RS 2020 om forslag til evt. endringer i fht ny regionsreform/ org.modell - Gisle
· RAS; Endring av formulering ifht HD etter vedtak på EORS 2020 - Anders
· Foredrag – Enighet om ønsket tema. Lene forespør foredragsholdere.
· Program lørdag - ok
· Valgkomite – VI sender ut forespørsel om gjenvalg/status.
· Utdeling av Oppdretterpris- VI inviterer. Premier ok.
· Ny kontaktperson for IRHS i avlsrådet – VI sender ut forespørsel til foreslått kandidat.


Sak 04-06-21: Oppdatering av hjemmesiden
Vi har nå mottatt et utkast til ny versjon av hjemmesiden, den ser grei ut og er mobilvennlig. https://nisk.custompublish.com/?cat=554396 
Neste trinn er hvordan struktur og oppbygging, dvs. hvilke sider/undersider som skal være med, i hvilken rekkefølge menypunkter skal stå. Dette blir utarbeid i samarbeid med CP under opplæringen. Kan redigeres siden.
Vi antar at nisk.no har mange besøkende, for disse bør vi gjøre det enklest mulig å klikke seg videre. Oppbygningen av siden bør gjenspeile dette.
Vedtak: AF og VI får opplæring i hvordan vi skal bygge opp den nye siden. Videreformidler opplæringen på formøte for RS. 

Sak 05-06-21: Regnskap NISK
· Hver avdeling har opprettet eget organisasjonsnummer, dette for å søke om momskompensasjon og grasrotandel. Kun en avdeling (underkontor/avdeling) ligger under NISK sentralt (hovedkontor), de andre har opprettet dette uavhengig av NISK. Dette blir feil da vi har felles regnskap.

· I vår Økonomiveileder står det at regnskapet skal føres i programmet Ajour. Dette er et regnskapsprogram NISK har kjøpt og betaler årlig lisens for hver avdeling. Det er et enkelt system som er lett å bruke, og vår regnskapsfører  kan gi god opplæring og bistand ved behov. Når avdeligsregnskapene skal inkluderes i fellesregnskapet brukes Ajour, og det er ønskelig at alle bruker samme program. Dette er også mest ryddig i forhold til overtakelse ved endring av kasserere ved valg på årsmøtene. 

Vedtak: HS vil utarbeide en mal på hvordan registreringen skal utføres, og hvordan endringsmelding til brønnøysundregisteret skal gjøres for de avdelinger som ikke har registrert seg riktig. Det er også ønskelig at Ajour skal brukes slik det står i NISK`s  økonomiveileder. Dette blir en sak på formøte for RS.


Sak 06-06-21: Post til styret
· Informasjon fra FKF i fht smittevern og arr. av jaktprøver; Tatt til etterretning og videresendt til avdelinger.
· Henvendelser fa avd.4 i fht aktiviteter og smittevern; svart 14.04.med henvisning til FKF,  nasjonale- og lokale smittevernregler.
· Henvendelse fra DR avd.3 ifht avholdelse av utstilling 21.05. kan gjennomføres pga pandemien; HS mener den bør avlyses da det er for kort tid til å gjennomføre utstillingen da det ikke er opprettet arrangør komite, og for mye arbeid gjenstår. RB svarer.
[bookmark: _Hlk69637781]Sak 07-06-21: Intern sak
Unntatt offentligheten. 


Eventuelt:
1. Leder i FH nr. 4: LM skriver leder, frist 11.05.

2. Dispensasjonssøknad om fritak for utstillingskrav på tispe; 
NO56055/17 Aasrabben’s Kava oppfyller alle avlskriterier unntatt utstillingskravet. Det ligger ved dokumentasjon fra både veterinær og eksteriørdommer uten anmerkninger. 
Vedtak: Styret godkjenner søknaden. 
3. Avlsrådsleder informerer at det er en større nedgang (36 prosent) på antall jaktprøvestarter blant irsksettere på i 2020 sammenliknet med 2019. I 2019 var nedgangen ift. 2018 på kun to prosent. På neste møte i Raseutvalget (RU) i FKF kommer vi derfor til å foreslå at varigheten for VK-billetten utvides.


Neste styremøte: Lørdag 5. juni kl. 09-12.
