REFERAT FRA STYREMØTE (3)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

05.06.2008
Tid:

Kl. 1900-2145
Sted:

Telefonstyremøte
Tilstede:
Espen Bjørbæk,  Ingrid Frenning,  Ludvig Gråtrud og  Siri Kulberg Sjurseth. 
Fraværende:
Per Hallås og Geir Tokle
Referent:
Sekretær Ellen B. Dobloug

Saker:


26/08

Referat fra forrige styremøte 28.02


Saker som ble utsatt tas opp i neste styremøte.
Vedtak: Referatet ble godkjent .
27/08

Status medlemssituasjonen NISK
Medlemssituasjonen var bekymringsfull litt utpå nyåret, da det var flere medlemmer som ikke betalte kontingent for 2008.  Situasjonen har imidlertid bedret seg, og tallene viser nå 201 innmeldte nye medlemmer siden 1.1.2008. For i år viser oversikten at betalte krav er 1360 stk. som innbærer et beløp på kr. 517.300.  Når det gjelder ubetalte krav, utgjør dette pr. 5.6.08 380 stk. med et beløp på kr. 148.200.  I dette tallet ligger også nyinnmeldte medlemmer hvor kontingenten ennå ikke har forfalt.
Når det gjelder medlemmer fordelt på avdelinger og distrikt,  er avd. 1 fortsatt størst med 317 medlemmer, avd. 7 nr. 2 med 280 og deretter følger avd. 4 med 158 og avd. 3 med 157.  Oversikten viser til sammen 1460 medlemmer hvorav 1319 er hovedmedlemmer (m/Fuglehunden).

Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning.
.
28/08

Policy styrets kommentar til aktuelle saker på ”Diskusjonsforum”
Det har kommet en del kritikk mot styret med krav om at styret skal svare. NISK’s leder er av den formening at styret ikke skal svare direkte på saker fremmet på ”Diskusjonsforum”. Siri var også av den mening at styret ikke har noen forpliktelser til å svare direkte på ”Diskusjonsforum”.  Skal man begynne å svare som enkeltpersoner, blir det fort oppfattet at dette er styrets mening, og det behøver det ikke nødvendigvis være.  Er det spesifikke emner medlemmer ønsker tatt opp som kan relateres direkte til styret, ønsker man dette sendt til NISK emailadresse.
Vedtak:

Espen skriver et kort innlegg som legges ut på hovedsiden. Dette sendes først til styret for kommentarer. At styret som sådan ikke vil ta del i diskusjonen på forumet, kan formuleres og legges inn under ”Debattregler”. Hensikten med forumet er å være et forum for meningsfull utveksling av synspunkter på emner medlemmene ønsker å diskutere og debattere,-  ikke for kverulering og upassende kritikk av enkeltpersoner. Espen snakker med Roald om opprydding i ”Diskusjonsforum”.  

29/08

Status organisering avd. 3
Avdelingen har ikke fungert på lang tid. På tross av flere henvendelser til avdelingens leder, har det ikke blitt avholdt noe årsmøte.  Espen har lagt igjen en rekke med beskjeder til avdelingens leder uten å ha oppnådd noen kontakt.  Styret må nå ta et initiativ til å innkalle til et ekstraordinært årsmøte i avd. 3.
.
Vedtak:
Espen følger opp Jan Erik Svandal for å få innkalt til et ekstraordinært årsmøtet.  Det er antydet dato 1. juli.  Espen får fullmakt fra styret til å etablere kontakt med Jan Erik og Ellen og til å innkalle til ekstraordinært årsmøte  i avdelingen
30//08 
Forslag til endringer klubbens rutiner

Jaktprøvekritikker sendes i dag til Ludvig. Kvalitetssikres og føres over på et regneark.  Legges deretter inn på  ”Søk på hund”.  Systemet virker ganske innfløkt i dag. Det har kommet inn kritikk for forsinket utlegging av informasjonen.  


Norgescupen:
Jan Erik ønsker ikke å fortsette med dette lenger og her må det også finnes en annen løsning.



Vedtak:
Ludvig får ansvar for å sette opp et forslag til hvordan dette kan gjøres raskere. Jan Erik fortsetter med ansvaret for ”Søk på hund”.
31/08

Endring av kriterier Norgescupen
Norgescupen pr. i dag er åpen for resultater oppnådd i Norge og Sverige.  Det har kommet inn kritikk for at ikke for eksempel resultater oppnådd i Danmark også kan telle.  .
Vedtak: 
Det foreslås at kriteriene endres til at alle jaktprøveresultater for norske hunder oppnådd i Norden teller. Ludvig foretar endringen i statuttene, skriver litt om endringen som sendes Roald for utlegging på webside

32/08
Status/policy reklame/sponsorer

Reklame/sponsorer har ligget nede i flere år.  Vi har et inntektspotensiale her som bør utnyttes.  .
Vedtak: 
Det bør settes ned en komitè – ikke bestående av styremedlemmer – som håndterer dette.  Det bør på plass noen klare retningslinjer for hvordan dette skal håndteres.  Espen tar kontakt med Jan Riise

. 
33/08
Evaluering av Villmarksmessa
Vedtak:
Saken ble utsatt til neste styremøte.
34/08:

Status forberedelser NM-Høyfjell
Ellen orienterte.  Møte i arbeidsutvalget på Værnes torsdag 10. juni.  
Ellen tar kontakt med Per vedr. dommerkontakter.

Vedtak:

Informasjonen ble tatt til etterretning.
35/08

Status NM-Skog, arrangør avd. 4


Ludvig har vært i kontakt med arrangøren.  Det informeres at de allerede er
godt i gang med forberedelsene.   Det legges opp til 48 hunder som starter fredag.  Det blir også avholdt vanlig skogsfulgprøve i tillegg til NM lørdag og søndag.  Dommere til finale vil bli utpekt av FKF.  Arrangøren har forespurt styret i NISK om garanti for arrangementet i det tillfelle at arrangementet skulle gå med underskudd.
Vedtak:

Styret tar orienteringen til etterretning og stiller seg positiv til å bidra med en garanti for arrangementet.
36/08
Konsept fremtidig utgivelse av NISK’s årbok

Det er blitt lagt ut på ”Diskusjonsforum” om boka skulle legges ut kun elektronisk, og ikke i en papirversjon. Noen innlegg har vært for og noen mot. Det er ellers kommet innvendinger mot at boka ikke er interessant slik den nå fremkommer.  NESK’s ”Årsberetninger” som sendes ut før generalforsamlingen, mener flere er mer informativ.  Det hefte som ble trykket opp til NISK GF var bra og kunne fint fungere som en ”årbok”.
Vedtak: .  Ingrid foreslo at årbøkene legges ut på hjemmesida og NISK lager 10-års bok som trykkes. Årbok 2006/2007 lages i en versjon (dobbelt) som en papirversjon (10 år til 100 år i 2017) med layout som tidligere.  Årbok for 2008 endres i layout og legges ut elektronisk på NISK’s webside.
37/08
Status fremdrift prosjekt indeksbasert avl

Siri har fått indeksene som vil bli publisert ganske snart.  Det vil komme noe i ”Fuglehunden” generelt om hvordan de er laget.  Planen fra avlsrådet er at dette skal legges inn i ”Søk på hund” vedrørende jaktlyst, viltfinnerevne og HD.  Det vil bli lagt ut indekser på hunder som har min. 5 starter på jaktprøver.
Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning.
38/08:

Prosjekt Hip Quality 

Siri har deltatt på et møte i NKK om HQ.  JD har hatt dialog med NKK for å få til et system hvor HQ kan registreres og leses av av NKK. NKK er ikke særlig velvillig innstilt, og de skal ha betaling for dette.  De ønsker imidlertid ikke å satse på prosjektet.  Avlsrådet prøver å få til en avtale om avlesning med Ingolf Hanssen i Trondheim, evt. sammen med NGK.  
Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning.
39/08
Klage på enkeltsak fra avlsrådet

Siri informerte om saken.  

Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning og hadde ingen innsigelser mot avlsrådets vedtak.  
40/08:

Policy i oppmelding av aktuelle dommerkandidater


Vedtak: Utsettes til neste møte.
41/08:

Untatt offentlighet
42/08

Nytt medlem av avlsrådet.
Nina N. Kjelsberg har trukket seg ut av avlsrådets styre.  Siri har forespurt Per Sandanger om han kan gå inn i avlsrådet igjen frem til neste generalforsamling i  NISK.  Espen foreslår at vi sender ut en mail til samtlige avdelingsledere og ber om fullmakt til å ta inn Per Sandanger for resten av perioden. 
Vedtak: 
Styret støttet forslaget. Ellen lager mail til avdelingene.
43/08

NESK’s søknad om å arrangere lukket VK for egen rase.
NESK har søkt om lukket prøve for VK på Kiærprøven høsten 2008 og har henvendt seg til RU for å få støtte fra de andre raseklubbene.  
Vedtak:  Styret stiller seg ikke positive til NESK’s søknad om lukket klasse.  Ellen meddeler dette til RU.

44/08
Endring av autorisasjon av utstillingsdommere


Ingrid orienterte. Hun har laget en innstilling fra NISK som ble opplest.
Styret i NISK er positive til at dommerne blir mer spesialisert.
Vedtak: Styret støttet Ingrids tilsvar til NKK.

45/08
Høring ang. organisering av frister for utstillinger.

Ingrid har gitt svar på NKK’s henvendelse.  Generelt er NISK fornøyd med dagens ordning og ønsker ikke noen endringer. 
Vedtak:  Styret støtter Ingrids tilsvar til NKK. 
46/08:
Eventuelt
· 6. juni er det møte i RU og deretter FKF RS resten av helgen.

Per kan ikke reise, Espen er også sykemeldt. Det ble foreslått at  fullmakt gis til Roy Robertsen for å møte og å stemme på vegne av NISK. Styret sluttet seg til dette forslaget.

· Fellesutstillingen:  

Ingrid orienterte. Utstillingen var meget vellykket.  Man hadde også holdt seg innenfor budsjettet.   Marianne Hofstad gjorde en meget god jobb under arrangementet. Avd. 2 skulle legge resultatet fra utstillingen på sin webside.  
47/08:
Neste Styremøte



Telefonstyremøte torsdag 7. august  kl. 1900

Referent:

Ellen B. Dobloug
