REFERAT FRA STYREMØTE (2)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

03.03.2009
Sted:

Telefonkonferanse kl. 21.00- 22.30
Tilstede:
Roy Robertsen, Sigurd  Pettersen, Ludvig Gråtrud, Tore Salvesen, Ingrid Frenning, Jan Erik Svandal, og Ellen B. Dobloug (sekretær). 
Forfall:
Johan Fr. Kayser og Geir-Tommy Keiseraas
Saker:


Sak 08/09:
Gjennomgang og godkjenning av styrereferat 23.02.09 – Momenter som skal følges opp.
· Avlskonferanse:
Oppgaver utført så langt med info til avdelinger og booking av konferansested.
· ”Søk på hund”.- Norges-Cup
Roy har prøvd å få kontakt med NKK v/Vidar Grundetjern uten hell. Har også vært i kontakt med Niclas. Han er ikke interessert. Jan Erik: Har snakket med medlemmene i avlsrådet. Positiv tilbakemelding fra Kristine Møst. Avlsrådet vil fordele oppgavene og skal ha møte 10.3. Norges-Cup blir ivaretatt av Ludvig enn så lenge. Det er helt akseptabelt at oppdateringen skjer innen samme uke resultatene kommer inn, og ikke umiddelbart etter to dager. Arrangørene kan oppfordres til aktivt å melde inn sine premielister til NISK v/den som har ”Søk på hund” og den som har Norges-Cupen. Før vi får svar fra NKK, opprettholder vi en form for egeninnmelding slik det er i dag. Personer avklares senere.
· Sponsoravtale JAKT:
Sigurd har fulgt opp avtalen. Vi får kr. 5.000 fast samt kr. 100,- pr. ny abonnent. Avtale er underveis for signering.
· Webredaktør NISK:

Fått innspill som Roy følger opp. 

· Profilering messer/utstillinger:

Ingrid orienterte. Anskaffelse av utstyr til kr. 15.000,- settes umiddelbart i bestilling. Saken håndteres av avd. 1 og 2. 
· Raseutvalget: 
Beregning av championatpoeng.

Referert av Roy. Ikke ferdig behandlet.

· Plassering i Skagen Avkastning:

Sigurd orienterte.  Foreslår at beløpet står fast. Flere styremedlemmer var skeptiske til dette i forhold til hvordan situasjonen har utviklet seg i finansmarkedet.  Det ble besluttet å avvikle fonddet. Sigurd tar kontakt med Skagenfondene og  Ellen utferdiger skjema for innsendelse sammen med firmaattest. Det innløste beløp vil deretter bli overført til NISK’s konto i SEB Privatbanken.
.
Sak 09/09:
Unntatt offentlighet
Sak 10/09:
Eventuelt
· Nye diplomer NISK
Ellen la frem forslag vedr. nye diplomer for NISK.  Det ble vedtatt å utlyse en konkurranse med frist 1. juni. Jury må velges. Ellen utarbeider forslag til tekst som legges ut på websiden samt settes inn på NISK’s side i ”Fuglehunden” nr. 3/09.
· Mail 03.03. fra NKK v/Dataavdelingen.

Innbetalingene av medlemskontingenten for 2009 er langt bedre enn tidligere. NKK sendte purring 20.02. Ytterligere purringer må klubbene foreta selv.  Det er over 85% av medlemstallet i klubbene som har betalt kontingent i forhold til 2008.

· Fellesutstilling i begynnelsen av mai v/Ingrid.
Utstillingen finner sted 3. mai. Lages et program. Ingrid ønsker annonser.  Medlemmene i styret bes om å gjøre en innsats i forhold til dette.  Det bør også skaffes gaver til deltakere. Sigurd tar kontakt med JAKT om bidrag her.  Det dreier seg om ca.  40-50 stk. Ellen skaffer oversikt over antall utstillinger/jaktprøver i løpet av 2009.
· Godkjente avlshunder/parringer i utlandet v/Ingrid.
Det ønskes samarbeid vedr. godkjenninger og hvor mange parringer man skal akseptere. NESK har samme problem. Dette kan være et tema i avlskonferansen til sommeren. Ingrid/avlsrådet følger opp saken. 
Nytt telefonstyremøte:   Tirsdag 21/4 kl. 2100 
