REFERAT FRA STYREMØTE (5)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

07.08.2007

Tid:

Kl. 19:00-20:40
Sted:

Telefonstyremøte

Tilstede:
Per Hallås, Espen Bjørbæk, Siri Kulberg, Ingrid Frenning, Geir Tokle, Karin Morstad og Ellen B. Dobloug (sekretær).

Saker:
Sak 31/07
Jubileumsprøven på Nøsen høsten 2007
Karin informerte om arbeidet så langt.
Det hadde vært noen problemer med den nordiske lagkonkurransen.  Det norske laget er imidlertid nå på plass.  Alle nasjoner melder på fire hunder.  De tre beste teller. Danmark, Sverige og Finland stiller.  Vårt lag består av Ipkiss, Jack II, P2 med Evita som reserve

Vedtak:
Det settes opp en premie til den hund som totalt er best av alle startende hunder.

Profileringsmateriell (pins/klebemerker/stoffmerker) bestilles hos sekretær for salg under prøven.
Hundene får et dekken og et diplom samt premie.  Deltakerne på lagene må møte dagen før og får da dekket opphold og middag fra torsdag til fredag.  

Hans Gjøslien har sagt seg villig til å eskorterer utlendingene i treningsterrenget, og styret har besluttet at han får dekket sine oppholdskostnader i forbindelse med denne ekstrainnsatsen. 

Sak 32/07
Styrets innspill til utvikling av NISK’s nye hjemmeside 
Ny webredaktør er nå på plass. Dette ble Roald Elvenes. Det har vært et vellykket møte i Tromsø i slutten av juni hvor Per, Siri, Torfinn, Ingrid og Roald deltok.  Siden har fått en ny struktur som nå fungerer bra så langt.
Vedtak:
 Styret foreslår at redaktøren bør ha en godtgjørelse for sitt arbeid og behandles som samme måte som NISK’s redaktør for ”Fuglehunden”.  Styret ønsker å reise dette som en prinsipiell sak for NISK’s generalforsamling i 2008.  

Videre fordeling arbeidsoppgaver webside:

Per:

- Har laget innlegg til siden.

Espen:

- Se på irsksetterens historie. Trekke inn Jan Arild. Han kan være interessert i å hjelpe til.

Christiane Lohmann har skrevet om irsksetterens historie. Espen vil se litt på hennes hjemmeside og eventuelt be om å få bruke noe av det.

Siri:

-Overføre det som allerede ligger på den gamle siden, samt å finne en litt nyere form. Revidere det som er skrevet om vaksinering.  

Skrive også litt om emnet ”Kjøp av hund.”
Karin:

-Skrive om jaktprøver, samt irsksetter som jakthund. Har sendt materialet til Torfinn, men ikke fått noe tilbakemelding om det nye hun har sendt. Karin sender materialet på nytt til Torfinn.

Ingrid:

-Har ikke fått gjort noe foreløpig. Følger så fort som mulig.
Geir:

-Har ingen oppgaver.

Ellen:

-Ta opp med Torfinn innmelding nye medlemmer, slik som det fungerte på den gamle siden, men med enkelte justeringer.
Avklare med Torfinn ”styrets side” og utlegging av styrereferater (skal først klareres med styremedlemmene).

Diskusjonsforum:

-Styret er enig i at brukere av forumet først bør identifisere seg. Den største brukergruppen er personer som spør om generelle ting.  Deretter finnes det en mindre gruppe som er glad i diskusjoner for diskusjonenes skyld. 
Vedtak:
 Espen går i en dialog med Roald om utformingen av diskusjonsforum.

Sak 33/07
Ny logo NISK


Er tiden moden for å lage en ny logo? 

Det er ønskelig å lage en rund logo (nå er logoen firkantet).  Den nåværende logoen er umulig å bruke på en slik måte at resultatet blir godt. Torfinn har funnet en logo hos den skotske irsksetterklubben.  
Vedtak:
Siri følger opp saken videre med Torfinn samt innhenter prisoverslag for ”omarbeidet” logo. 

.

Sak 34/07
Konferanse utstillingsdommere.

Ingrid orienterte.
Info er utsendt og hun har  fått tilbakemelding fra 15-16 personer. Per H- Nymark har kommet med forslag til dagsorden. Det er nødvendig snarest å starte med å samle sammen det antall hunder som det er behov for.  Ingrid følger opp.

Sak 35/07
Æredsmedlemmer
NISK er 90 år i år.  Styret ønsker å sende ut en forespørsel til avdelingene med forespørsel om at de kan/ønsker å fremme forslag til kandidater.  

Vedtak:
Ellen sender mail til avdelingene om at saken tas opp til behandling av avdelingens styrer. NISK’s hovedstyre ønsker innspill til både æredsmedlemmer og gullmerkekandidater i jubileumsåret. Avdelingenes styrer må klart differensiere mellom utmerkelsene, da kriteriene for å bli innstilt som æredsmedlem er en utmerkelse som det stilles meget høye krav til hva angår vedkommendes innsats for klubben  gjennom mange år. 

Sak 36/07
Behandling av høringsutkast nye jaktprøver
Utkastet er mottatt fra FKF med frist for tilbakemelding 15. oktober. 

Vedtak:
Utkastet sendes alle avdelinger for uttalelse. Ellen gjør dette. Det er også nedsatt en arbeidsgruppe bestående av Edgar Henriksen, Johan Fredrik Kaiser og Svein Bø. Styret oppfordrerer avdelingene til å innkalle til et medlemsmøte om prosessen, dersom dette er mulig.  Frist for tilbakemelding blir satt til 1. oktober og kontaktperson er  Karin Morstad som vil samle avdelingenes eventuelle kommentarer.   

Sak 37/07
Svensk Irsksetterklubbs anmodning om å nytte NISK’s datagrunnlag i avlsarbeidet
Siri orienterte.
Det er ønskelig å opprette en nordisk database med jaktprøvedata på tvers av rasene.  Anders Haugen fra NESK er også involvert i dette arbeid. 

Vedtak:
Styret vedtok å imøtekomme anmodningen. Siri informere om saken på neste års generalforsamling.

Sak 38/07
Nye innspill til NISK-sida i ”Fuglehunden”

Roald Elvenes, vår nye webredaktør,  vil presentere seg selv i  FH nr. 5-07. Per har anmodet Per Harald Nymark om å skrive en artikkel om IS Chif. 

Vedtak:
Ellen lager liste med tidsfrister over hvem skal skrive ledere på NISK-sida i kommende nummer av ”Fuglehunden”. Det ble imidlertid bestemt at Per tar leder i FH 6-07. Ingrid leder i FH 1-08.  Ellen avklarer de resterende nr. av FH i 2008.
Det må lages et reportasje (Karin) over jubileumsprøven på Nøsen som både kommer på websiden og i FH nr. 6-02 (manusfrist for klubbstoff 1.10.).  Også stoff fra Utstillingskonferansen i november (Ingrid) bør publiseres i ”Fuglehunden” nr. 01-08 (manusfrist 1.12.).  Om dette blir for kort frist, bør stoffet komme i FH nr. 02-08. 
Sak 39/07
Eventuelt

Medlemssituasjonen


Ellen orienterte. Situasjonen er fortsatt bekymringsfull, selv om det har kommet til mange nye medlemmer siden nyttår. Noen avdelinger har sendt tilbakemelding på oppfølging av ”sine” medlemmer, men det er fremdeles flere som ikke har latt høre fra seg.  Ellen følger situasjonen videre fremover. 
Neste møte (telefonmøte):

Tirsdag 25. september kl. 19-21.

Referent:

Ellen B. Dobloug

