REFERAT FRA STYREMØTE (6)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

3.10.2007

Tid:

Kl. 1900-2045

Sted:

Telefonstyremøte

Tilstede:
Per Hallås,  Geir Tokle, Ingrid Frenning, Karin Morstad, Espen Bjørbæk og Siri Kulberg.

Forfall:
Ellen B. Dobloug (sekretær)

Saker:

Referat fra forrige styremøte.



Godkjent. Sak 38/07: IS Shiff endres til IS Chif

40/07

NISKs hjemmeside

Per: NISK sitt behov for å levere informasjon til klubbens medlemmer er og vil være gjenstand for kontinuerlig prosess i takt med skiftende forutsetninger og krav fra medlemmer, tillitsvalgte og brukere av hjemmesida. Erfaringene fra vedtak om etablering av ny hjemmeside på NISKs GF i april 2005 frem til i dag underbygger denne påstanden. Det er således urimelig å kreve at enkeltpersoner skal stå til klubbens disposisjon daglig og ukentlig for å utvikle og vedlikeholde tekniske og funksjonelle løsninger på klubbens hjemmeside. Dette er som regel ressurspersoner som har krevende jobb, familie, behov for å dyrke egen hobby osv. På det grunnlag ble klubbens webredaktør gitt i oppdrag å utarbeide en hjemmesideløsning ut fra følgende behov og krav:

· Leverandør av hjemmeside må være et leveransedyktig firma uavhengig av sittende styre og webredaktør

· Yte daglig brukerstøtte vedrørende utvikling og vedlikehold av hjemmesida

· Brukervennlig grensesnitt herunder: norsk tekst på menyer og brukerveiledning samt enkel bildeadministrasjon

· Inneha funksjonen ”Søk på hund” som fast integrert funksjon (ikke link til andre hjemmesider)

· NISKs sitt eget domene ”nisk.org” videreføres

· Prisgunstig løsning – helst selvfinansierende gjennom reklameløsning.


Webredaktør har skaffet til veie en løsning fra ”Custompublish” som tilfredsstiller ovennevnte krav og brukes av de fleste kommuner i Norge. Leverandøren har vunnet flere priser begrunnet ut fra sin brukervennlighet, jf egen referanseliste. Løsningen koster kr 8.000 i etableringskostnad pluss kr 420,- i månedlig brukerstøttekostnader. På sikt vil løsningen være selvfinansierende med reklameløsning. 

Vedtak: 

Styret slutter seg til forelagte hjemmesideløsning fra webredaktør. Midler vil kunne frigjøres fra andre budsjettposter som behandles senere under styremøtet. Hjemmesida slippes på nett straks ny logo foreligger, men ikke senere enn 1. november 2007. Webredaktør sørger for at: 

· leverandør utvikler og leverer tilfredsstillende informasjonsløsning for avlsrådet

· oppgave over hvilket informasjonsstoff styret skal levere til hjemmesida utarbeides. 

41/07

Status NISK-logo
Siri: Har sett på muligheter for å gjenbruke NISKs nåværende logo satt i en elektronisk sammenheng uten positivt resultat. Således er det utarbeidet grunnlag for å designe ny NISK-logo til en leverandør av et reklamefirma. En kostnad på kr 3000 – 4000 må påregnes. Leverandøren vil bli gitt en kort tidsfrist. Hvis ikke fristen kan etterkommes, vil alternativ leverandør bli gitt oppdraget.

Vedtak: 

Styret tar saken til orientering.

42/07

Status høringsuttalelse jaktprøveregler
Karin: Høringsfrist er utsatt til 31. desember 2007. Edgar Henriksen er leder av arbeidsutvalget. Webredaktørene har lagt ut egen link til FKFs hjemmeside for informasjon og egen matrise på NISKs hjemmeside for innspill og behandling av aktuelle forslag til endring av jaktprøvereglene. Det forutsettes at aktuelle innspill skjer gjennom en forutgående behandling ved egen avdeling.

Vedtak: 

Styret tar saken til orientering.

43/07

Status utstillingskonferanse
Ingrid:  Utstillingskonferansen gjennomføres som et fellesprosjekt sammen med NESK i Asker 4. november 2007. Det er enighet om at kostnadene skal fordeles 50 – 50 mellom NISK og NESK. 19 dommere er påmeldt og hotell er bestilt. Anne og Per Harald har ansvaret for programmet, mens Ingrid har det tekniske ansvaret. Hege Rosenlund har gjort en flott jobb med å skaffe ulike hunder til bedømmelse under konferansen. Totalt er budsjettet på kr 120.000 inklusiv kr 20.000 fra Raseutvalget. NKK dekker reisekostnadene. Et foreløpig estimat tyder på at NISK vil påløpe ca kr 40.000 i kostnader. Ingrid sørger for å bringe inn saker fremmet fra avlsrådet vedrørende rasebeskrivelse av rødhvit irsksetter som jakthund og hvilke mangler som gjør en hund uønsket i bruk i avl.

Vedtak: 

Styret tar saken til orientering og ønsker Ingrid til lykke med arrangementet.

44/07

Status NM lag

Karin: Forberedelser og uttak av NM-lag ble gjort som et teamarbeid sammen med Per (Sandanger), Siri og Ellen. Alt tyder på at dette arbeidet ble gjennomført på en vellykket måte iht intensjon. Jan Arild Kingswick stilte spørsmål til poenggrunnlaget for uttaket av US Bamsemus. En nærmere gjennomgang av dette, viser at uttaket og poengberegningen var helt korrekt iht vedtatt regelverk. Gratulasjonshilsen er overbrakt laget og Siri har skrevet omtale i Fuglehunden om lagets flotte prestasjon og andreplass i konkurransen.

Vedtak: 

Styret tar saken til orientering og gratulerer laget med den flotte prestasjonen.

45/07

Indexbasert avl

Siri: Orienterte om grunnlaget for ”prosjektet”  indexbasert avl forankret som en felleside i arbeidsutvalget for avl i raseklubbene for stående fuglehunder. Det har vært en direkte og konstruktiv dialog mellom Siri og Harald Bruflot i kraft av å være leder av raseutvalget. Bortsett fra NISK og NMLK vakte ideen beskjeden interesse i raseutvalget. Imidlertid var NESK velvillig til å stille sitt datagrunnlag til disposisjon, men ville videreføre Anders Haugens avlsarbeid. I ettertid har representanter fra Breton, Gordon, Pointer og Vorsteh signalisert interesse for prosjektet. NISK står fast på gjennomføre dette som prosjekt og forventer samtidig øket tilslutning fra øvrige raseklubber.

Vedtak: 

Siri fortsetter arbeide med prosjekt indexbasert avl og brobygging mot øvrige raseklubber i den hensikt å tilslutte seg prosjektet.

46/07

NISKs 90-års jubileum

Karin: Markering av NISKs 90-års jubileum ble gjennomført på Nøsen 24. – 26. august. Markeringen besto av 3 elementer:

1. Jubileumsprøve og vennskapskamp mot nordiske lag fredag 24. august

2. Ordinær fuglehundprøve lørdag 25. og søndag 26. august

3. Jubileums- og jegermiddag lørdag 25. august sammen med utenlandske representanter fra NISKs søsterklubber, æresmedlemmer og prøvedeltagere.

I starten hadde arrangementet noen utfordringer på partioppsett og koordinering. Etter hvert gjekk dette greit og arrangementet forløp på en hyggelig og høytidlig måte. Tilbakemeldingene fra æresmedlemmer, utenlandske gjester og prøvedeltagere har vært veldig positive. NISKs intensjon om å bygge relasjoner for å utvikle den røde og rødhvite irsksetter på tvers av landegrensene synes å være oppfylt på en positiv måte. 

Det var avsatt kr 50.000 på budsjettet for jubileumsmarkeringen. Så langt ser det ut til at kr 32.000 er forbrukt. Her forligger fortsatt noen premier og gaveartikler som kan brukes senere i jubileumsåret og ved senere arrangement.

Vedtak: 

Styret tar saken til orientering og gratulerte Karin med vel gjennomført arrangement. (”Det heter OSS”)

47/07

Fastsette neste Generalforsamling i NISK


Per: FKFs RS vil trolig bli gjennomført i slutten av april. Selv om raseklubbene kan fremme sine saker direkte til NKKs RS, er det ønskelig at man står samlet med felles syn i aktuelle saker. Dette vil trolig øke muligheten for gjennomslag i NKK. Det tilsier at NISKs GF bør gjennomføres i begynnelsen av februar i likehet som i år, jf vedtak ved ekstraordinær generalforsamling september 2006. Det vil avvike fra gjeldende vedtekter og påvirke avdelingenes tidspunkt for egne årsmøter og frister for fremsendelse av årsmelding, regnskap og saker til hovedstyret.

Vedtak: 

NISKs Generalforsamling 2007 gjennomføres første helgen i februar 2008 i Tromsø. Espen utarbeider retningslinjer med frister for gjennomføring av avdelingenes årsmøter og fremsendelse av årsberetninger, regnskap og saker til hovedstyret.

48/07

Status medlemmer og økonomi

Geir utarbeider oversikt over økonomisk resultat og medlemsantall straks den foreligger i uke 41 i forståelse med Grethe og Ellen.

49/07

Budsjettere valpeboka og instruksjonshefte for utstillingsdommere

Per: Saken er fremmet av Per Harald Nymark. Valpeboka er tidligere utgitt og målrettet mot førstegangs valpekjøpere og medlemmer. Rekruttering og utdannelse av utstillingsdommere er langt og komplisert løp. For å lette den prosessen anbefaler Per Harald at det utgis et instruksjonshefte for utdannelse av utstillingsdommere. NISK bør gi oppdrag til en arbeidsgruppe eller enkeltpersoner for å utarbeide disse publikasjonene. Til aktuelle oppdrag må det avsettes penger for løsning av oppdraget.

Espen: Viser til egen erfaring som instruktør hvor man benytter et undervisningsopplegg fra Norsk Gordonsetterklubb med positivt resultat. En videreutvikling av dette opplegget mot NISKs tidligere valpebok kan vare fornuftig med tanke på utgivelse av bok til førstegangseiere av irsksetter.

Vedtak: 

Geir innarbeider midler i neste budsjett for å utgi bok målrettet mot førstegangseiere av irsksettervalp og instruksjonshefte målrettet mot utdannelse av utstillingsdommere.

50/07

Fastsette leder og innspill neste Fuglehund

Per: Det vises til vedtak i forrige styrereferat sak 38/07 og egen oversikt fra utarbeidet av Ellen som skal skriv leder på NISK-sida i Fuglehunden. Ingrid skriver artikkel i Fuglehunden fra utstillingskonferansen.

Vedtak: 

Styret tar saken til etterretning

51/07

Aktuelle saker som skal behandles i raseutvalget

Per: Det vises sak 45/07 vedrørende indexbasert avl. Siri følger opp denne saken direkte mot leder av raseutvalget. Neste møte vil være et fysisk møte på Nannestad hos Pål Andersen, leder av NVK i slutten av november. Dersom styret har aktuelle saker som bør behandles i raseutvalget meldes det til Per.

Vedtak: 

Styret tar saken til etterretning

51/07

Støtte deltagelse VM Randi Schultze Tommelstad

Karin: Anbefaler at NISK støtter deltagelse i VM for Randi Schultze Tommelstad med kr 3000,-. Det er første gang i historien norsk irsksetter deltar i VM.

Vedtak: 

Styret slutter seg til anbefalingen.

52/07

”Hundelivsmessen”

Karin: Ellen og Lene Moen representerer NISK lørdag 3. november og Karin representer søndag 4. november 2007 på ”Hundelivsmessen”. 

Vedtak: 

Styret tar saken til orientering hvorpå Karin undersøker med avdeling 1 og avdeling 2  om ytterligere deltagelse.

53/07

NISKs deltagelse i avlsprosjekt rødhvit irsksetter

Karin: På hjemmesida til Den irske rødhvite setterklubb er norske representanter til en arbeidsgruppe for å utvikle avlen av rødhvite irsksetterklubb oppnevnt uten at det er forankret i NISK. Arbeidsgruppen for utvikling av rødhvit irsksetter anmoder om et snarlig møte med Siri og Per for å drøfte problemstillingen.

Vedtak: 

Karin kaller inn Siri og Per til møte med arbeidsgruppen for utvikling av rødhvit irsksetter.

54/07

Fysisk styremøte i avlsrådet

Siri: Anmoder om å gjennomføre et fysisk styremøte i avlsrådet i januar 2008. Grunnlag og tema for møtet fremgår av egen mail.

Vedtak: 

Styret slutter seg til forslaget da det vil være mulig å frigjøre midler fra budsjettet for utstillingskonferansen.

5X/07

Fastsette tidspunkt og ambisjon for neste styremøte

Neste styremøte planlegges gjennomført medio november hvor følgende tema drøftes:

· Forberedelser til Generalforsamling 2007

· Utnevne komité for å arrangere Trippelprøven og NM

· Resultat økonomi 2007

· NISKs hjemmeside

· Orientering fra utstillingskonferansen. 

Referent:

Per Hallås
Leder NISK

